
EN: CURLBLISS – USER MANUAL 

PARTS OVERVIEW 

 

1. U-slot (Where you can put ypur hair) 

2. Heating tube 

3. Curl button 

4. LCD screen 

5. Adjustment button 

6. Power switch 

7. USB cable 

8. USB charging port 

 

LCD display features: 

 

a. Left 

b. Right 

c. Current temperature 

d. Heating display – the indicator will flash when the product is heating and, when the heating is 

complete, the light will shine continuously 

e. Time 

f. Battery level display – when four tiles are displayed, the product is fully charged 

 



Warning: 

Do not approach the bathtub, washbasin and other containers of water when using the 

appliance. Do not splash or drip water or other liquids onto the product. If the product 

accidentally falls into water, DO NOT TOUCH it directly with your hands and turn the 

power off immediately. 

DESCRIPTION OF THE USE OF THE FUNCTION OPERATION  

How to turn on and off  

In the power-on or shutdown state, press and hold the power switch for 3 seconds, then you can turn 

on and off.  

How to adjust the temperature  

In the power-on state, press the setting key, the temperature number will appear flashing state. At 

this time, press the adjustment key to adjust to the desired temperature (temperature can be 

adjusted between 150 °C to 200 °C )  

How to adjust the direction of curls  

In the power-on state, press the two set buttons, the curling direction (L/R) will appear flashing state. 

At this time, press the adjustment key to select the curling direction. (L: for left winding /R: for right 

winding hair)  

How to switch °C and °F  

In the power-on state, press set buttons three times and the temperature unit ( °C ) will blink, and 

then press the adjustment key to select the Celsius (°C) or Fahrenheit ( °F) to display.  

How to adjust the number of heating seconds  

In the power-on state, press the set button four times, and the heating seconds will appear flashing 

state. At this time, press the adjustment key to adjust to the desired number of seconds (heating 

seconds can be adjusted between 8/10/12/14/18 seconds)  

SIMPLE ILLUSTRATION DESCRIPTION  

 

Step 1  

As shown, extract the appropriate amount of hair and put it in the U-shaped groove.  

Step 2  



Press and hold the curl button again and do not release, it will start to automatically roll hair into the 

heating tube. About 4 seconds after the countdown to the short beep sound, you can release the 

button.  

 

Step 3 

You can pull your hair out until the preset heating time is over (there will be a long beep).  

HOW TO USE 

1. Before use, it is recommended to comb the whole hair loose to reduce knotting, and it can 

make the hair looser and more relaxed, so that there will be no hair problem.  

2. Press and hold the power on the key three seconds to turn on the host, at this time the LCD 

screen display will light up the white font. The heating indicator will start flashing. and the 

machine will start to automatically heat to the default temperature (150 degrees ). About 1 

minute after the heating to the default temperature, at this time you can hear a beep and the 

heating indicator will be constantly lit. then you can start to use. The default temperature of 

the machine is 150 degrees, and the default heating time is 12 seconds. To adjust the default 

temperature, heating seconds, and direction, you can refer to the function adjustment mode 

description.  

To have a clear degree, you can set 180 to 200 degrees/15 seconds; For a more natural degree of 

visibility, set to 150 degrees/about 12 seconds.  

The built-in temperature is 150 degrees to 200 degrees, the number of built-in heating seconds 

selected for 8, 10, 12, 14, 16, 18 seconds, you can adjust the temperature or time  

3. This default value is suitable for the medium amount of hair of heating temperature and 

heating time. If the hair amount is much, but you want the hair to be more obvious, you can 

change the temperature setting.  

4. When you take the swashes, you will extract a handful of the appropriate amount of hair 

loose placed in the top of the hair loose into the groove, and then press and hold the 

suspension key, will start to automatically loose the head into the heating tube, about 4 

seconds after the countdown to the short beep sound can release the button, until the 

default heating time after the countdown (there will be a long beep), you can pull the hair 

loose, and then follow the above-mentioned steps to repeat.  

5. After 10 minutes, you can hear the short sound (beep, beep, beep),If there is no action when 

the alarm sounded, it will automatically shut down after 1 minute.  

6. After use, press the key and hold the power supply open for three seconds to turn off the 

host, and set aside to wait for the heating tube to cool before storage.  

7. This product is not touchable with water. Before the moisture is dry after taking a bath or 

shower to wash your hair, do not use this machine, so as not to damage the machine and the 

effect is not obvious.  

CHARGING METHOD  

1. Before charging, please turn off the host power, and then connect to the USB charging cable 

for charging.  

2. Plug one end of the USB charging cable into the bottom of the host, and the other end can be 

connected to the desktop computer, pen and power, mobile power supply, USB hole of USB 



transformer to charge. Please note that if charging with a USB transformer, do not use a 

transformer with output specifications greater than DC 5V.  

3. When charging, the battery residue symbol in the host LCD screen will start flashing 

incrementally, indicating that it is charging.  

4. After charging for about 4 hours each time, after full charge, the battery residue symbol will 

show the full state. After full charge, it can be used for about 50 minutes. Pay attention to the 

charging time to unplug yourself to prevent overcharging from affecting the normal life of the 

battery. Take the middle and long hair as an example, use 4 times one week (each use about 

10 to 15 minutes) and then charge. 

5. Strictly prohibit the use of charging side. When the host is charging, do not turn on the host 

power use at the same time, so as not to cause damage to the host or battery. In this case, it 

is not within the scope of the warranty.  

6. Even if it's not in use for a long time, charge once every two months to ensure the normal life 

of the battery.  

CLEANING AND MAINTENANCE PRECAUTIONS  

This machine is not waterproof! When cleaning the product, it is strictly forbidden to wash with 

water or immersed in water or other liquids to avoid short circuits.  

1. The body is not waterproof. When cleaning, the appearance can be wiped with a cloth. When 

wiping the internal stick, you need to unplug it. when the standby body is cooled, use the 

cotton stick to spray some alcohol deep wipe. When collecting, it can be put in the attached 

collection bag.  

2. After use, be sure to turn off the power switch and wait for the thermal panel to cool down 

before collecting.  

3. Please place in a place where the child can not get. After turning on the power, do not touch 

the thermal panel by hand, so as not to cause burns. When it's not in use, be sure to turn off 

the power. 

4. This appliance is not expected to be used by users with insufficient physical, sensory, mental, 

experience or knowledge.(including children), except under the custody or direction of a 

person who is responsible for their safety. Children should be monitored to ensure that they 

do not play with electrical appliances.  

 

• If the USB charging cable is damaged, please replace the new cable and do not continue to 

use it.  

• When it's in use, if the product has smoke or sparks, please turn off the power as soon as 

possible, and immediately notify the after-sales service.  

 

INSTRUCTIONS FOR RECYCLING AND DISPOSAL: 

 

 

 

 
 

 

 

This label means that the product cannot be disposed of as other household waste throughout the EU. To 

prevent potential damage to the environment or human health from uncontrolled waste disposal. Recycle 

responsibly to promote the sustainable use of material resources. If you want to return a used device, use the 

drop-off and collection system, or contact the retailer from whom you bought the product. The retailer can 

accept the product for environmentally safe recycling. 

A declaration by the manufacturer that the product complies with the requirements of the applicable EU 

Directives. 

 



SI: CURLBLISS - NAVODILA ZA UPORABO 

PREGLED DELOV 

 

1. U-rez (kamor lahko namestite lase) 

2. Grelna cev 

3. Gumb za kodranje 

4. Zaslon LCD 

5. Gumb za prilagajanje 

6. Stikalo za napajanje 

7. Kabel USB 

8. Polnilna vrata USB 

  

Funkcije LCD zaslona: 

 

a. Levi 

b. Desni 

c. Trenutna temperatura 

d. Prikaz ogrevanja - indikator utripa, ko se izdelek ogreva, in ko je ogrevanje končano, lučka 

neprekinjeno sveti. 

e. Čas 

f. Prikaz ravni napolnjenosti baterije - ko se prikažejo štiri ploščice, je izdelek popolnoma napolnjen 

 

 



Opozorilo: 

Med uporabo naprave se ne približujte kadi, umivalniku in drugim posodam z vodo. Na 

izdelek ne brizgajte in ne kapljajte vode ali drugih tekočin. Če izdelek slučajno pade v 

vodo, se ga NE DOTIKAJTE neposredno z rokami in takoj izklopite napajanje. 

 

OPIS UPORABE DELOVANJA FUNKCIJE  

Kako vklopiti in izklopiti  

V stanju vklopa ali izklopa pritisnite in 3 sekunde držite stikalo za vklop, nato lahko vklopite in 

izklopite. 

Kako nastaviti temperaturo  

V stanju vklopa pritisnite tipko za nastavitev, številka temperature se prikaže v utripajočem stanju. V 

tem času pritisnite tipko za nastavitev, da nastavite želeno temperaturo (temperaturo lahko nastavite 

med 150 °C in 200 °C). 

Kako prilagoditi smer kodrov  

V stanju vklopa pritisnite dve nastavitveni tipki, smer kodranja (L/R) se prikaže v utripajočem stanju. V 

tem času pritisnite tipko za nastavitev, da izberete smer kodranja. (L: za levo navijanje /R: za desno 

navijanje las) 

Kako preklopiti °C in °F  

V stanju vklopa trikrat pritisnite gumbe za nastavitev, enota temperature ( °C ) bo utripala, nato pa 

pritisnite tipko za nastavitev, da izberete Celzij (°C) ali Fahrenheit (°F) za prikaz. 

Kako prilagoditi število sekund ogrevanja  

V stanju vklopa štirikrat pritisnite nastavitveno tipko in prikazale se bodo utripajoče sekunde 

ogrevanja. V tem času pritisnite tipko za nastavitev, da nastavite želeno število sekund (sekunde 

ogrevanja lahko nastavite med 8/10/12/14/18 sekund). 

OPIS PREPROSTE ILUSTRACIJE  

 

Korak 1  

Kot je prikazano na sliki, izberite ustrezno količino las in jih vstavite v utor v obliki črke U. 



Korak 2  

Ponovno pritisnite in držite gumb za kodranje ter ga ne sprostite, saj se bodo lasje začeli samodejno 

zvijati v grelno cev. Približno 4 sekunde po odštevanju do kratkega zvočnega signala lahko sprostite 

gumb.  

 

Korak 3 

Lase lahko izvlečete, dokler se ne izteče nastavljeni čas segrevanja (zaslišal se bo dolg zvočni signal). 

KAKO UPORABLJATI 

1.Pred uporabo je priporočljivo, da celotne lase razčešete, da se zmanjšajo vozli, lasje pa so lahko 

ohlapnejši in bolj sproščeni, zato ne bo težav z lasmi. 

2.Pritisnite in držite tipko za vklop tri sekunde, da vklopite gostitelja, v tem času se na zaslonu LCD 

zasveti bela pisava. Indikator segrevanja bo začel utripati. in naprava se bo začela samodejno 

segrevati na privzeto temperaturo (150 stopinj ). Približno 1 minuto po segrevanju na privzeto 

temperaturo lahko v tem času zaslišite zvočni signal in indikator segrevanja bo stalno svetil. nato 

lahko začnete uporabljati. Privzeta temperatura naprave je 150 stopinj, privzeti čas segrevanja pa je 

12 sekund. Če želite prilagoditi privzeto temperaturo, sekunde segrevanja in smer, si lahko ogledate 

opis načina prilagoditve funkcij. 

Če želite imeti jasno stopnjo vidljivosti, lahko nastavite 180 do 200 stopinj/15 sekund; za bolj 

naravno stopnjo vidljivosti nastavite 150 stopinj/približno 12 sekund.  

Vgrajena temperatura je od 150 stopinj do 200 stopinj, število vgrajenih sekund ogrevanja je 

izbrano za 8, 10, 12, 14, 16, 18 sekund, temperaturo ali čas lahko prilagodite  

3.Ta privzeta vrednost je primerna za srednjo količino las temperature ogrevanja in časa ogrevanja. Če 

je količina las veliko, vendar želite, da so lasje bolj očitni, lahko spremenite nastavitev temperature. 

4. Ko vzamete lasnice, boste izvlekli pest ustrezne količine ohlapnih las, ki jih postavite na vrh 

ohlapnih las v utor, nato pa pritisnite in držite tipko za suspenzijo, se bo začela samodejno ohlapna 

glava v grelno cev, približno 4 sekunde po odštevanju kratkega zvočnega signala lahko sprostite gumb, 

dokler se po odštevanju ne izteče privzeti čas segrevanja (zaslišal se bo dolg zvočni signal), lahko lase 

potegnete ohlapne in nato po zgoraj omenjenih korakih ponovite postopek. 

5.Po 10 minutah lahko slišite kratek zvok (pisk, pisk, pisk), Če ob sprožitvi alarma ne ukrepate, se bo 

po 1 minuti samodejno izklopil. 

6.Po uporabi pritisnite tipko in držite napajalnik odprt tri sekunde, da izklopite gostitelja, in ga 

odložite, da pred shranjevanjem počaka, da se grelna cev ohladi. 

7.Tega izdelka se ne smete dotikati z vodo. Preden se vlaga posuši po kopeli ali tuširanju za umivanje 

las, tega stroja ne uporabljajte, da ne poškodujete stroja in da učinek ni očiten. 

NAČIN POLNJENJA  

1.Pred polnjenjem izklopite napajanje gostitelja, nato pa za polnjenje priključite polnilni kabel USB. 

2.En konec polnilnega kabla USB priključite na dno gostitelja, drugi konec pa lahko priključite na 

namizni računalnik, pisalo in napajalnik, mobilni napajalnik, luknjo USB transformatorja USB za 

polnjenje. Upoštevajte, da pri polnjenju s transformatorjem USB ne uporabljajte transformatorja z 

izhodnimi specifikacijami, večjimi od 5 V enosmernega toka. 



3.Med polnjenjem bo simbol ostanka baterije na gostiteljskem zaslonu LCD začel postopoma utripati, 

kar pomeni, da se polni. 

4.Po vsakokratnem približno 4-urnem polnjenju bo po popolnem polnjenju simbol ostanka baterije 

pokazal popolno stanje. Po polnem polnjenju ga lahko uporabljate približno 50 minut. Bodite pozorni 

na čas polnjenja, da se odklopite iz električnega omrežja, da preprečite, da bi prekomerno polnjenje 

vplivalo na normalno življenjsko dobo baterije. Kot primer vzemite srednje in dolge lase, uporabite 4-

krat na teden (vsaka uporaba približno 10 do 15 minut) in nato napolnite. 

5.Strogo prepovejte uporabo polnilne strani. Ko se gostitelj polni, ne vklopite hkratne uporabe 

gostiteljeve moči, da ne bi poškodovali gostitelja ali baterije. V tem primeru to ne spada v okvir 

garancije. 

6.Tudi če se dalj časa ne uporablja, baterijo polnite enkrat na dva meseca, da zagotovite njeno 

normalno življenjsko dobo. 

PREVIDNOSTNI UKREPI ZA ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE  

Ta naprava ni vodotesna! Pri čiščenju izdelka je strogo prepovedano prati z vodo ali ga potopiti v 

vodo ali druge tekočine, da bi se izognili kratkim stikom.  

1.Telo naprave ni vodotesno. Pri čiščenju lahko videz obrišete s krpo. Pri brisanju notranje palice jo 

morate izklopiti iz električnega omrežja. ko se ohladi ohišje v stanju pripravljenosti, z bombažno palico 

razpršite nekaj alkohola za globoko brisanje. Pri zbiranju ga lahko položite v priloženo vrečko za 

zbiranje. 

2.Po uporabi obvezno izklopite stikalo za napajanje in pred zbiranjem počakajte, da se toplotna plošča 

ohladi. 

3.Postavite na mesto, kamor otrok ne more priti. Po vklopu napajanja se termične plošče ne dotikajte 

z roko, da ne bi prišlo do opeklin. Ko je ne uporabljate, se prepričajte, da ste izklopili napajanje. 

4.Tega aparata naj ne bi uporabljali uporabniki z nezadostnimi fizičnimi, senzoričnimi, mentalnimi, 

izkušnjami ali znanjem (vključno z otroki), razen pod nadzorom ali vodstvom osebe, ki je odgovorna za 

njihovo varnost. Otroke je treba nadzorovati in zagotoviti, da se ne igrajo z električnimi napravami. 

  

-Če je polnilni kabel USB poškodovan, ga zamenjajte z novim in ga ne uporabljajte več. 

-Če se pri uporabi izdelka pojavi dim ali iskre, čim prej izklopite napajanje in o tem takoj obvestite 

poprodajno službo. 

 

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 

 
 

 

 

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 



HR: CURLBLISS – KORISNIČKI PRIRUČNIK  

PREGLED DIJELOVA 

 

1. U-utor (Gdje možete staviti svoju kosu) 

2. Grijačka cijev 

3. Gumb za uvijanje 

4. LCD zaslon 

5. Gumb za podešavanje 

6. Prekidač za napajanje 

7. USB kabel 

8. USB priključak za punjenje 

 

Značajke LCD zaslona: 

a. Lijevo  

b. Desno  

c. Trenutna temperatura  

d. Pokazivanje grijanja – indikator će treperiti kada je proizvod u fazi zagrijavanja, a kada je grijanje 

završeno, svjetlo će neprekidno svijetliti  

e. Vrijeme  

f. Pokazivanje razine baterije – kada su prikazana četiri kvadratića, proizvod je potpuno napunjen 

 

 



Upozorenje:  

Ne prilazite kadi, umivaoniku i drugim posudama s vodom prilikom korištenja uređaja. 

Ne prskajte ili kapajte vodu ili druge tekućine na proizvod. Ako proizvod slučajno padne 

u vodu, NE DODIRUJTE ga izravno rukama i odmah isključite napajanje. 

 

OPIS UPOTREBE FUNKCIJE  

Kako uključiti i isključiti  

U stanju uključenja ili isključenja, pritisnite i držite prekidač za napajanje 3 sekunde, tada ga možete 

uključiti i isključiti. 

Kako prilagoditi temperaturu  

U stanju uključenja, pritisnite tipku za podešavanje, broj temperature će zatreperiti. U tom trenutku 

pritisnite gumb za podešavanje kako biste prilagodili željenu temperaturu (temperatura se može 

podešavati između 150 °C do 200 °C). 

Kako prilagoditi smjer uvijanja  

U stanju uključenja, pritisnite dvije tipke za postavljanje, smjer uvijanja (L/D) će zatreperiti. U tom 

trenutku pritisnite gumb za podešavanje kako biste odabrali smjer uvijanja. (L: za uvijanje u lijevo / D: 

za uvijanje u desno) 

Kako prebaciti °C i °F  

U stanju uključenja, pritisnite tipke za postavljanje tri puta i jedinica temperature (°C) će treperiti, a 

zatim pritisnite gumb za podešavanje kako biste odabrali prikaz Celzijevih (°C) ili Fahrenheitovih (°F). 

Kako prilagoditi broj sekundi grijanja  

U stanju uključenja, pritisnite tipku za postavljanje četiri puta, a sekunde grijanja će zatreperiti. U tom 

trenutku pritisnite gumb za podešavanje kako biste prilagodili željeni broj sekundi (sekunde grijanja 

mogu se prilagoditi između 8/10/12/14/18 sekundi). 

JEDNOSTAVNO ILUSTRIRANI OPIS 

 

Korak 1  

Kao što je prikazano, izvucite odgovarajuću količinu kose i stavite je u U-oblikovani utor. 



Korak 2  

Ponovno pritisnite i držite gumb za uvijanje i ne otpuštajte, automatski će početi uvijati kosu u grijaću 

cijev. Nakon otprilike 4 sekunde odbrojavanja do kratkog zvučnog signala, možete otpustiti gumb. 

Korak 3  

Možete povući kosu dok ne prođe pretpostavljeno vrijeme grijanja (čuti će se dugi zvučni signal). 

KAKO KORISTITI 

1. Prije upotrebe, preporučuje se počešljati cijelu kosu kako biste smanjili zamatanje i olakšali 

kosu, tako da neće biti problema s kosom. 

2. Pritisnite i držite tipku za uključivanje tri sekunde kako biste uključili glavni uređaj, u tom 

trenutku LCD zaslon će prikazati bijeli font. Indikator grijanja će početi treptati. i uređaj će 

automatski početi grijati na zadanoj temperaturi (150 stupnjeva). Nakon otprilike 1 minute 

grijanja na zadanoj temperaturi, u tom trenutku možete čuti zvučni signal i indikator grijanja 

će neprekidno svijetliti. tada možete početi koristiti. Zadana temperatura uređaja je 150 

stupnjeva, a zadano vrijeme grijanja je 12 sekundi. Za prilagodbu zadane temperature, 

sekundi grijanja i smjera, možete se obratiti opisu načina prilagodbe funkcije.  

Za jasnoću možete postaviti 180 do 200 stupnjeva / 15 sekundi; Za prirodniji stupanj vidljivosti, 

postavite na 150 stupnjeva / oko 12 sekundi.  

Ugrađena temperatura je od 150 do 200 stupnjeva, broj ugrađenih sekundi grijanja odabran je za 8, 

10, 12, 14, 16, 18 sekundi, možete prilagoditi temperaturu ili vrijeme. 

3. Ova zadana vrijednost prikladna je za srednju količinu kose grijanja temperature i vremena 

grijanja. Ako je količina kose velika, ali želite da kosa bude izraženija, možete promijeniti 

postavke temperature. 

4. Kad uzmete pramenove, izvadite šaku odgovarajuće količine opuštene kose i stavite je na vrh 

opuštene kose u utor, a zatim pritisnite i držite ključ suspenzije, počet će automatski otpustiti 

glavu u grijaću cijev, nakon otprilike 4 sekunde odbrojavanja do kratkog zvučnog signala 

možete otpustiti gumb, sve dok ne prođe pretpostavljeno vrijeme grijanja (čuti će se dugi 

zvučni signal), možete opustiti kosu, a zatim slijediti gornje korake da ponovite. 

5. Nakon 10 minuta, možete čuti kratki zvuk (pip, pip, pip). Ako nema akcije kada se alarm 

oglasi, automatski će se isključiti nakon 1 minute. 

6. Nakon upotrebe, pritisnite tipku i držite otvoreno napajanje 3 sekunde kako biste isključili 

glavni uređaj, i stavite ga sa strane da čekate da se grijaća cijev ohladi prije pohrane. 

7. Ovaj proizvod nije dodirnutljiv vodom. Prije nego što se vlaga osuši nakon kupanja ili tuširanja 

kako biste oprali kosu, nemojte koristiti ovaj uređaj kako biste izbjegli oštećenje uređaja i 

nedostatak učinka. 

METODA PUNJENJA 

1. Prije punjenja, molimo isključite napajanje glavnog uređaja, a zatim ga spojite na USB kabel 

za punjenje. 

2. Uključite jedan kraj USB kabela za punjenje na dno glavnog uređaja, a drugi kraj može se 

spojiti na stolno računalo, USB priključak za punjenje, mobilno napajanje, USB rupu USB 



transformatora za punjenje. Imajte na umu da ako punite s USB transformatorom, nemojte 

koristiti transformator s izlaznim specifikacijama većim od DC 5V. 

3. Tijekom punjenja, simbol rezidualne baterije na LCD zaslonu glavnog uređaja počet će 

postupno treptati, što ukazuje na punjenje. 

4. Nakon punjenja otprilike 4 sata svaki put, nakon potpunog punjenja, simbol rezidualne 

baterije će pokazati puno stanje. Nakon potpunog punjenja, može se koristiti oko 50 minuta. 

Obratite pažnju na vrijeme punjenja da biste isključili kako biste spriječili prekomjerno 

punjenje koje utječe na normalni životni vijek baterije. Uzmite srednje i dugu kosu kao 

primjer, koristite 4 puta tjedno (svaka upotreba traje otprilike 10 do 15 minuta) i zatim 

napunite. 

5. Strogo zabranjeno korištenje bočne strane za punjenje. Kad je glavni uređaj na punjenju, ne 

uključujte napajanje glavnog uređaja istovremeno kako biste izbjegli oštećenje glavnog 

uređaja ili baterije. U ovom slučaju, nije obuhvaćeno jamstvom. 

6. Čak i ako se ne koristi dugi niz godina, napunite ga jednom svaka dva mjeseca kako biste 

osigurali normalan životni vijek baterije. 

PREPORUKE ZA ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE  

Ovaj uređaj nije vodootporan! Pri čišćenju proizvoda strogo je zabranjeno pranje vodom ili 

uranjanje u vodu ili druge tekućine kako bi se izbjegli kratki spojevi. 

1. Kućište nije vodootporno. Pri čišćenju, vanjski dio može se obrisati krpom. Kada brišete 

unutarnji štap, trebate ga isključiti. kada se čeka tijelo ohladi, upotrijebite pamučni štapić 

kako biste prskali nešto alkohola za duboko brisanje. Prilikom prikupljanja, može se staviti u 

priloženu vrećicu za prikupljanje. 

2. Nakon upotrebe, obavezno isključite prekidač za napajanje i pričekajte da se toplinska ploča 

ohladi prije prikupljanja. 

3. Molimo postavite na mjesto koje djeca ne mogu dobiti. Nakon uključivanja napajanja, 

nemojte rukama dodirivati toplinsku ploču kako biste izbjegli opekline. Kad nije u upotrebi, 

obavezno isključite napajanje. 

4. Očekuje se da ovaj uređaj ne koriste korisnici s nedovoljnom fizičkom, senzornom, 

mentalnom, iskustvenom ili znanjem (uključujući djecu), osim pod nadzorom ili prema 

uputama osobe koja je odgovorna za njihovu sigurnost. Djecu treba nadzirati kako bi se 

osiguralo da ne igraju s električnim uređajima. 

• Ako je USB kabel za punjenje oštećen, zamijenite novim kabelom i nemojte nastaviti koristiti.  

• Kad se koristi, ako proizvod ispušta dim ili iskri, odmah isključite napajanje i odmah obavijestite 

postprodajnu službu. 

UPUTE ZA RECIKLAŽU I ODLAGANJE: 

 

 

 
 

 

Ova oznaka znači da se proizvod ne smije odbaciti kao ostatak kućanstva u cijeloj EU. Kako biste spriječili 

moguću štetu okolišu ili ljudskom zdravlju od nekontroliranog odlaganja otpada. Reciklirajte odgovorno kako 

biste potaknuli održivu uporabu materijalnih resursa. Ako želite vratiti korišteni uređaj, koristite sustav za 

predaju i prikupljanje, ili kontaktirajte prodavača od kojeg ste kupili proizvod. Prodavač može prihvatiti proizvod 

za ekološki sigurno recikliranje. 

Izjava proizvođača da proizvod zadovoljava zahtjeve odgovarajućih direktiva EU. 

 



IT: CURLBLISS - MANUALE D'USO 

PANORAMICA DELLE PARTI 

 

1. Scanalatura a U (dove è possibile inserire i capelli) 

2. Tubo di riscaldamento 

3. Pulsante di arricciatura 

4. Schermo LCD 

5. Pulsante di regolazione 

6. Interruttore di alimentazione 

7. Cavo USB 

8. Porta di ricarica USB 

  

Caratteristiche del display LCD: 

 

a. Sinistra 

b. Destra 

c. Temperatura attuale 

d. Display del riscaldamento - l'indicatore lampeggia quando il prodotto è in fase di riscaldamento e, 

quando il riscaldamento è completo, la luce è fissa. 

e. Tempo 

f. Display del livello della batteria - quando vengono visualizzate quattro piastrelle, il prodotto è 

completamente carico. 

 



Avvertenza: 

Non avvicinarsi alla vasca da bagno, al lavandino e ad altri contenitori d'acqua quando 

si utilizza l'apparecchio. Non spruzzare o far gocciolare acqua o altri liquidi sul prodotto. 

Se il prodotto cade accidentalmente in acqua, NON TOCCARLO direttamente con le 

mani e spegnere immediatamente l'apparecchio. 

DESCRIZIONE DELL'USO DELLE FUNZIONI  

Come accendere e spegnere  

Nello stato di accensione o spegnimento, tenere premuto l'interruttore di alimentazione per 3 

secondi, quindi accendere e spegnere il prodotto. 

Come regolare la temperatura  

All'accensione, premere il tasto di impostazione; il numero della temperatura apparirà lampeggiante. 

A questo punto, premere il tasto di regolazione per regolare la temperatura desiderata (la 

temperatura può essere regolata tra 150 °C e 200 °C). 

Come regolare la direzione dei ricci  

All'accensione, premere i due tasti di impostazione, la direzione di arricciatura (L/R) apparirà 

lampeggiante. A questo punto, premere il tasto di regolazione per selezionare la direzione di 

arricciatura. (L: per l'arricciatura a sinistra /R: per l'arricciatura a destra). 

Come commutare °C e °F  

All'accensione, premere tre volte i pulsanti di impostazione e l'unità di temperatura ( °C ) lampeggerà, 

quindi premere il tasto di regolazione per selezionare la visualizzazione Celsius (°C) o Fahrenheit ( °F). 

Come regolare il numero di secondi di riscaldamento  

All'accensione, premere quattro volte il tasto di impostazione e i secondi di riscaldamento 

appariranno lampeggianti. A questo punto, premere il tasto di regolazione per impostare il numero di 

secondi desiderato (i secondi di riscaldamento possono essere regolati tra 8/10/12/14/18 secondi). 

SEMPLICE DESCRIZIONE ILLUSTRATIVA  

 

Fase 1  

Come illustrato, estrarre una quantità adeguata di capelli e inserirla nella scanalatura a U. 

Fase 2  



Tenere premuto il pulsante di arricciatura e non rilasciarlo: i capelli inizieranno ad essere arrotolati 

automaticamente nel tubo di riscaldamento. Circa 4 secondi dopo il conto alla rovescia del breve 

segnale acustico, è possibile rilasciare il pulsante.  

 

Fase 3 

È possibile tirare i capelli fino al termine del tempo di riscaldamento preimpostato (verrà emesso un 

segnale acustico lungo). 

COME USARE 

1.Prima dell'uso, si consiglia di pettinare i capelli per ridurre i nodi e renderli più sciolti e rilassati, in 

modo da evitare problemi ai capelli. 

2.Tenere premuto il tasto di accensione per tre secondi per accendere l'apparecchio; a questo punto il 

display LCD si illumina di bianco. L'indicatore di riscaldamento inizierà a lampeggiare e la macchina 

inizierà a riscaldarsi automaticamente alla temperatura predefinita (150 gradi). Dopo circa 1 minuto 

dal riscaldamento alla temperatura predefinita, si sente un segnale acustico e l'indicatore di 

riscaldamento si accende costantemente. La temperatura predefinita dell'apparecchio è di 150 gradi 

e il tempo di riscaldamento predefinito è di 12 secondi. Per regolare la temperatura predefinita, i 

secondi di riscaldamento e la direzione, consultare la descrizione della modalità di regolazione delle 

funzioni. 

Per avere un grado di chiarezza, è possibile impostare da 180 a 200 gradi/15 secondi; per un grado 

di visibilità più naturale, impostare 150 gradi/circa 12 secondi.  

La temperatura incorporata va da 150 a 200 gradi, il numero di secondi di riscaldamento 

incorporato è selezionato per 8, 10, 12, 14, 16, 18 secondi; è possibile regolare la temperatura o il 

tempo.  

3.Questo valore predefinito è adatto per una quantità media di capelli di temperatura e tempo di 

riscaldamento. Se la quantità di capelli è elevata, ma si desidera che i capelli siano più evidenti, è 

possibile modificare l'impostazione della temperatura. 

4. Quando si prendono le spazzole, si estrae una manciata della quantità appropriata di capelli sciolti 

posti nella parte superiore dei capelli sciolti nella scanalatura, e poi si preme e si tiene premuto il 

tasto di sospensione, inizierà a sciogliere automaticamente la testa nel tubo di riscaldamento, circa 4 

secondi dopo il conto alla rovescia per il suono breve bip può rilasciare il pulsante, fino a quando il 

tempo di riscaldamento predefinito dopo il conto alla rovescia (ci sarà un bip lungo), è possibile tirare 

i capelli sciolti, e poi seguire i passaggi di cui sopra per ripetere. 

5.Dopo 10 minuti, si sente un breve suono (bip, bip, bip), se non si compie alcuna azione quando 

l'allarme suona, si spegne automaticamente dopo 1 minuto. 

6.Dopo l'uso, premere il tasto e tenere aperto l'alimentatore per tre secondi per spegnere l'host, e 

mettere da parte per attendere che il tubo di riscaldamento si raffreddi prima di riporlo. 

7.Questo prodotto non può essere toccato dall'acqua. Prima che l'umidità sia asciutta dopo aver fatto 

il bagno o la doccia per lavare i capelli, non utilizzare questa macchina, per non danneggiarla e per 

evitare che l'effetto sia evidente. 

 

 



METODO DI RICARICA  

1.Prima di procedere alla ricarica, spegnere l'alimentazione dell'host, quindi collegare il cavo di 

ricarica USB per la ricarica. 

2.Inserire un'estremità del cavo di ricarica USB nella parte inferiore dell'host, mentre l'altra estremità 

può essere collegata al computer desktop, alla penna e all'alimentazione, all'alimentatore mobile, al 

foro USB del trasformatore USB per la ricarica. Se si ricarica con un trasformatore USB, non utilizzare 

un trasformatore con specifiche di uscita superiori a 5 V CC. 

3.Durante la carica, il simbolo del residuo della batteria sullo schermo LCD dell'host inizierà a 

lampeggiare in modo incrementale, indicando che la batteria è in carica. 

4.Dopo una ricarica di circa 4 ore, il simbolo del residuo della batteria mostrerà lo stato completo. 

Dopo la carica completa, può essere utilizzato per circa 50 minuti. Prestare attenzione al tempo di 

ricarica e scollegarsi per evitare che il sovraccarico comprometta la normale durata della batteria. 

Prendendo come esempio i capelli medi e lunghi, utilizzare 4 volte a settimana (ogni utilizzo è di circa 

10-15 minuti) e poi ricaricare. 

5.Vietare rigorosamente l'uso del lato di ricarica. Quando l'host è in carica, non accendere 

contemporaneamente l'alimentazione dell'host, per non danneggiare l'host o la batteria. In questo 

caso, la garanzia non è valida. 

6.Anche se non viene utilizzato per lungo tempo, caricare la batteria una volta ogni due mesi per 

garantirne la normale durata. 

PRECAUZIONI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE  

Questa macchina non è impermeabile! Quando si pulisce il prodotto, è severamente vietato lavarlo 

con acqua o immergerlo in acqua o altri liquidi per evitare cortocircuiti.  

1.Il corpo non è impermeabile. Per la pulizia, l'aspetto può essere pulito con un panno. Quando il 

corpo in standby è raffreddato, utilizzare il bastoncino di cotone per spruzzare un po' di alcol e pulire 

a fondo. Quando si raccoglie il prodotto, è possibile riporlo nel sacchetto di raccolta allegato. 

2.Dopo l'uso, assicurarsi di spegnere l'interruttore di alimentazione e attendere che il pannello 

termico si raffreddi prima di raccoglierlo. 

3.Si prega di posizionare il dispositivo in un luogo in cui i bambini non possano entrare. Dopo 

l'accensione, non toccare il pannello termico con le mani, per non causare ustioni. Quando non è in 

uso, assicurarsi di spegnere l'apparecchio. 

4.Questo apparecchio non deve essere utilizzato da utenti con insufficienti capacità fisiche, sensoriali, 

mentali, esperienze o conoscenze (compresi i bambini), se non sotto la custodia o la direzione di una 

persona responsabile della loro sicurezza. I bambini devono essere tenuti sotto controllo per 

assicurarsi che non giochino con gli apparecchi elettrici. 

  

-Se il cavo di ricarica USB è danneggiato, sostituirlo con uno nuovo e non continuare a usarlo. 

-Quando è in uso, se il prodotto presenta fumo o scintille, spegnere l'alimentazione il prima possibile 

e informare immediatamente il servizio di assistenza. 

 



ISTRUZIONI PER IL RICICLAGGIO E LO SMALTIMENTO: 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

Questa etichetta indica che il prodotto non può essere smaltito come altri rifiuti domestici in tutta l'Unione 

Europea. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti da uno smaltimento non 

controllato dei rifiuti. Ricicla responsabilmente per promuovere l'uso sostenibile delle risorse materiali. Se 

desideri restituire un dispositivo usato, utilizza il sistema di raccolta o contatta il rivenditore presso il quale hai 

acquistato il prodotto. Il rivenditore può accettare il prodotto per un riciclaggio ecologicamente sicuro. 

Una dichiarazione del produttore che attesta che il prodotto è conforme ai requisiti delle direttive dell'UE 

applicabili. 



DE/AT: CURLBLISS - BENUTZERHANDBUCH 

TEILÜBERSICHT 

 

1. U-Schlitz (Hier können Sie Ihr Haar einlegen) 

2. Heizungsrohr 

3. Locken-Taste 

4. LCD-Bildschirm 

5. Einstellungsknopf 

6. Netzschalter 

7. USB-Kabel 

8. USB-Ladeanschluss 

  

Merkmale der LCD-Anzeige: 

 

a. Links 

b. Rechts 

c. Aktuelle Temperatur 

d. Erhitzungsanzeige - die Anzeige blinkt, wenn das Produkt erhitzt wird, und leuchtet kontinuierlich, 

wenn die Erhitzung abgeschlossen ist 

e. Uhrzeit 

f. Batteriestandsanzeige - wenn vier Kacheln angezeigt werden, ist das Produkt vollständig geladen 

 

 



Warnung: 

Nähern Sie sich bei der Verwendung des Geräts nicht der Badewanne, dem 

Waschbecken oder anderen Wasserbehältern. Spritzen oder tropfen Sie kein Wasser 

oder andere Flüssigkeiten auf das Gerät. Sollte das Gerät versehentlich ins Wasser 

fallen, berühren Sie es NICHT direkt mit den Händen und schalten Sie das Gerät sofort 

aus. 

BESCHREIBUNG DER VERWENDUNG DER FUNKTIONSBEDIENUNG  

So schalten Sie das Gerät ein und aus  

Halten Sie im eingeschalteten oder ausgeschalteten Zustand den Netzschalter 3 Sekunden lang 

gedrückt, dann können Sie das Gerät ein- und ausschalten. 

Einstellen der Temperatur  

Drücken Sie im eingeschalteten Zustand die Einstelltaste, die Temperaturanzeige blinkt. Drücken Sie 

nun die Einstelltaste, um die gewünschte Temperatur einzustellen (die Temperatur kann zwischen 150 

°C und 200 °C eingestellt werden). 

So stellen Sie die Richtung der Locken ein  

Drücken Sie im eingeschalteten Zustand die beiden Einstelltasten, die Lockenrichtung (L/R) wird 

blinkend angezeigt. Drücken Sie nun die Einstelltaste, um die Wickelrichtung zu wählen. (L: für links 

gewickeltes Haar /R: für rechts gewickeltes Haar) 

Umschalten zwischen °C und °F  

Drücken Sie beim Einschalten des Geräts dreimal die Set-Tasten, die Temperatureinheit ( °C ) blinkt, 

und drücken Sie dann die Einstelltaste, um die Anzeige in Celsius (°C) oder Fahrenheit ( °F) 

auszuwählen. 

So stellen Sie die Anzahl der Heizsekunden ein  

Drücken Sie im eingeschalteten Zustand viermal die Einstelltaste, und die Heizsekunden werden 

blinkend angezeigt. Drücken Sie zu diesem Zeitpunkt die Einstelltaste, um die gewünschte Anzahl von 

Sekunden einzustellen (die Heizsekunden können zwischen 8/10/12/14/18 Sekunden eingestellt 

werden). 

BESCHREIBUNG DER EINFACHEN ILLUSTRATION  

 

 



Schritt 1  

Entnehmen Sie, wie abgebildet, die entsprechende Menge an Haaren und legen Sie sie in die U-

förmige Rille. 

Schritt 2  

Halten Sie die Lockentaste gedrückt und lassen Sie sie nicht los. Das Gerät beginnt automatisch, das 

Haar in die Heizröhre zu rollen. Etwa 4 Sekunden nach dem Countdown bis zum kurzen Piepton 

können Sie die Taste loslassen.  

 

Schritt 3 

Sie können Ihr Haar herausziehen, bis die voreingestellte Heizzeit abgelaufen ist (es ertönt ein langer 

Signalton). 

BEDIENUNGSHINWEISE 

1.Vor dem Gebrauch wird empfohlen, das gesamte Haar locker zu kämmen, um Verknotungen zu 

vermeiden, und es kann das Haar lockerer und entspannter machen, so dass es keine Haarprobleme 

gibt. 

2.Halten Sie die Einschalttaste drei Sekunden lang gedrückt, um das Gerät einzuschalten, dann 

leuchtet auf dem LCD-Bildschirm die weiße Schrift auf. Die Heizungsanzeige beginnt zu blinken, und 

das Gerät heizt automatisch auf die Standardtemperatur (150 Grad) auf. Etwa 1 Minute nach dem 

Aufheizen auf die Standardtemperatur ertönt ein Signalton und die Heizungsanzeige leuchtet 

konstant. Die Standardtemperatur des Geräts beträgt 150 Grad, und die Standardaufheizzeit beträgt 

12 Sekunden. Um die Standardtemperatur, die Aufheizzeit und die Richtung einzustellen, lesen Sie 

bitte die Beschreibung des Funktionseinstellungsmodus. 

Für einen klaren Grad können Sie 180 bis 200 Grad/15 Sekunden einstellen; für einen natürlicheren 

Grad der Sichtbarkeit stellen Sie 150 Grad/etwa 12 Sekunden ein.  

Die eingebaute Temperatur beträgt 150 Grad bis 200 Grad, die Anzahl der eingebauten 

Heizsekunden ist auf 8, 10, 12, 14, 16, 18 Sekunden eingestellt, Sie können die Temperatur oder Zeit 

einstellen.  

3.Dieser Standardwert eignet sich für eine mittlere Menge an Haaren bei Heiztemperatur und 

Heizzeit. Wenn die Haarmenge sehr groß ist, aber Sie möchten, dass die Haare deutlicher 

hervortreten, können Sie die Temperatureinstellung ändern. 

4. Wenn Sie die Swashes nehmen, werden Sie eine Handvoll der entsprechenden Menge von Haaren 

lose in der Spitze des Haares lose in die Nut platziert zu extrahieren, und dann drücken und halten Sie 

die Aussetzung Taste, wird beginnen, um automatisch lose den Kopf in die Heizung Rohr, etwa 4 

Sekunden nach dem Countdown zu den kurzen Piepton kann die Taste loslassen, bis die Standard-

Heizzeit nach dem Countdown (es wird ein langer Piepton sein), können Sie die Haare lose ziehen, 

und dann folgen Sie den oben genannten Schritten zu wiederholen. 

5.Nach 10 Minuten ertönt ein kurzes Tonsignal (Piep, Piep, Piep). Wenn nach dem Alarm keine Aktion 

erfolgt, schaltet sich das Gerät nach 1 Minute automatisch ab. 

6.Nach dem Gebrauch drücken Sie die Taste und halten Sie die Stromversorgung für drei Sekunden 

offen, um den Host auszuschalten, und legen Sie ihn beiseite, um zu warten, bis das Heizrohr vor der 

Lagerung abgekühlt ist. 



7.Dieses Produkt darf nicht mit Wasser in Berührung kommen. Benutzen Sie dieses Gerät nicht, bevor 

die Feuchtigkeit nach dem Baden oder Duschen getrocknet ist, um das Gerät nicht zu beschädigen 

und die Wirkung nicht offensichtlich ist. 

LADEVERFAHREN  

1.Schalten Sie vor dem Aufladen das Gerät aus, und schließen Sie es dann zum Aufladen an das USB-

Ladekabel an. 

2.Stecken Sie ein Ende des USB-Ladekabels in die Unterseite des Hosts, und das andere Ende kann an 

den Desktop-Computer, Stift und Strom, mobile Stromversorgung, USB-Loch des USB-Transformators 

zum Laden angeschlossen werden. Bitte beachten Sie, dass Sie beim Laden mit einem USB-

Transformator keinen Transformator mit Ausgangsspezifikationen von mehr als DC 5V verwenden 

sollten. 

3.Während des Ladevorgangs blinkt das Batteriesymbol auf dem Host-LCD-Bildschirm schrittweise 

und zeigt damit an, dass der Ladevorgang läuft. 

4.Nach einem Ladevorgang von jeweils etwa 4 Stunden zeigt das Batteriesymbol den vollständigen 

Ladezustand an. Nach dem vollständigen Aufladen kann das Gerät etwa 50 Minuten lang verwendet 

werden. Achten Sie auf die Ladezeit und ziehen Sie den Stecker, um zu verhindern, dass eine 

Überladung die normale Lebensdauer des Akkus beeinträchtigt. Nehmen Sie die mittleren und langen 

Haare als Beispiel, verwenden Sie 4 Mal pro Woche (jede Verwendung etwa 10 bis 15 Minuten) und 

laden Sie dann. 

5.Verbieten Sie strikt die Verwendung der Ladeseite. Schalten Sie während des Ladevorgangs nicht 

gleichzeitig die Stromversorgung des Hosts ein, um Schäden am Host oder am Akku zu vermeiden. In 

diesem Fall wird die Garantie nicht gewährt. 

6.Laden Sie den Akku auch bei längerer Nichtbenutzung alle zwei Monate auf, um die normale 

Lebensdauer des Akkus zu gewährleisten. 

REINIGUNGS- UND WARTUNGSMASSNAHMEN  

Dieses Gerät ist nicht wasserdicht! Bei der Reinigung des Geräts ist es strengstens verboten, es mit 

Wasser zu waschen oder in Wasser oder andere Flüssigkeiten einzutauchen, um Kurzschlüsse zu 

vermeiden.  

1.Das Gehäuse ist nicht wasserdicht. Bei der Reinigung kann das Aussehen mit einem Tuch 

abgewischt werden. Wenn das Gehäuse abgekühlt ist, verwenden Sie ein Wattestäbchen, um es mit 

Alkohol zu besprühen und zu reinigen. Zum Sammeln kann es in den beigefügten Auffangbeutel 

gelegt werden. 

2.Schalten Sie nach dem Gebrauch den Netzschalter aus und warten Sie, bis das Thermopaneel 

abgekühlt ist, bevor Sie es einsammeln. 

3.Bitte stellen Sie das Gerät an einen Ort, an den Kinder nicht gelangen können. Berühren Sie nach 

dem Einschalten des Geräts das Thermopaneel nicht mit der Hand, um Verbrennungen zu vermeiden. 

Schalten Sie das Gerät aus, wenn es nicht benutzt wird. 

4.Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen mit eingeschränkten physischen, 

sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu 

werden (einschließlich Kinder), es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige 



Person beaufsichtigt oder angeleitet. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie 

nicht mit elektrischen Geräten spielen. 

  

-Wenn das USB-Ladekabel beschädigt ist, ersetzen Sie es bitte durch ein neues Kabel und verwenden 

Sie es nicht weiter. 

-Wenn das Gerät während des Gebrauchs Rauch oder Funken entwickelt, schalten Sie es bitte so 

schnell wie möglich aus und benachrichtigen Sie sofort den Kundendienst. 

 

ANLEITUNGEN ZUR RECYCLING UND ENTSORGUNG: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Dieses Label bedeutet, dass das Produkt nicht wie üblicher Haushaltsmüll in der gesamten EU entsorgt werden 

darf. Um mögliche Schäden an der Umwelt oder der menschlichen Gesundheit durch unkontrollierte 

Abfallentsorgung zu verhindern. Recyceln Sie verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Nutzung von 

Materialressourcen zu fördern. Wenn Sie ein gebrauchtes Gerät zurückgeben möchten, verwenden Sie das 

Abgabesystem oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Der Händler kann 

das Produkt umweltfreundlich recyceln. 

Eine Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien entspricht. 

 



CZ: CURLBLISS - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

PŘEHLED DÍLŮ 

 

1. U-drážka (kam můžete umístit vlasy) 

2. Vyhřívací trubice 

3. Tlačítko pro natáčení 

4. LCD displej 

5. Tlačítko nastavení 

6. Vypínač napájení 

7. Kabel USB 

8. Nabíjecí port USB 

  

Funkce LCD displeje: 

 

a. Levý 

b. Pravý 

c. Aktuální teplota 

d. Indikátor ohřevu - indikátor bliká, když se výrobek ohřívá, a po dokončení ohřevu svítí nepřetržitě. 

e. Čas 

f. Ukazatel stavu nabití baterie - když se na displeji zobrazí čtyři dlaždice, výrobek je plně nabitý. 

 

 

 



Upozornění: 

Při používání spotřebiče se nepřibližujte k vaně, umyvadlu a jiným nádobám s vodou. 

Na výrobek nestříkejte ani na něj nekapejte vodu nebo jiné tekutiny. Pokud výrobek 

náhodou spadne do vody, NEDOTÝKEJTE se ho přímo rukama a okamžitě vypněte 

napájení. 

POPIS POUŽITÍ FUNKCE PROVOZ  

Jak zapnout a vypnout  

Ve stavu zapnutí nebo vypnutí stiskněte a podržte vypínač po dobu 3 sekund, poté můžete zapnout a 

vypnout. 

Jak nastavit teplotu  

V zapnutém stavu stiskněte tlačítko nastavení, číslo teploty se zobrazí v blikajícím stavu. V tomto 

okamžiku stiskněte tlačítko nastavení a nastavte požadovanou teplotu (teplotu lze nastavit v rozmezí 

150 °C až 200 °C ). 

Jak nastavit směr natáčení  

V zapnutém stavu stiskněte dvě tlačítka nastavení, směr natáčení (L/R) se objeví v blikajícím stavu. V 

tomto okamžiku stiskněte tlačítko nastavení a zvolte směr kulmování. (L: pro levý natáčení /R: pro 

pravý natáčení vlasů). 

Jak přepínat °C a °F  

V zapnutém stavu třikrát stiskněte tlačítka nastavení a jednotka teploty ( °C ) začne blikat a poté 

stisknutím nastavovacího tlačítka vyberte, zda se má zobrazit stupeň Celsia (°C) nebo Fahrenheita ( 

°F). 

Jak nastavit počet sekund ohřevu  

V zapnutém stavu stiskněte čtyřikrát tlačítko nastavení a zobrazí se blikající stav vteřin ohřevu. V 

tomto okamžiku stiskněte tlačítko nastavení a nastavte požadovaný počet sekund (topné sekundy lze 

nastavit v rozmezí 8/10/12/14/18 sekund). 

JEDNODUCHÝ ILUSTRAČNÍ POPIS  

 

Krok 1  

Podle obrázku vyjměte příslušné množství vlasů a vložte je do drážky ve tvaru písmene U. 



Krok 2  

Opětovně stiskněte a podržte tlačítko natáčení a neuvolňujte jej, začne se automaticky natáčet vlas 

do vyhřívací trubice. Přibližně 4 sekundy po odpočítávání do krátkého zvukového signálu můžete 

tlačítko uvolnit.  

 

Krok 3 

Vlasy můžete vytahovat, dokud neskončí přednastavená doba ohřevu (ozve se dlouhé pípnutí). 

NÁVOD K POUŽITÍ 

1.Před použitím doporučujeme celé vlasy rozčesat volně, aby se omezilo jejich zauzlování a vlasy se 

mohly uvolnit a relaxovat, takže nebudou mít žádný problém s vlasy. 

2.Stiskněte a podržte tlačítko zapnutí tři sekundy, aby se zapnul hostitel, v této době se na displeji LCD 

rozsvítí bílé písmo. Začne blikat indikátor ohřevu. a přístroj se začne automaticky ohřívat na výchozí 

teplotu (150 stupňů ). Přibližně 1 minutu po zahřátí na výchozí teplotu, v této době uslyšíte zvukový 

signál a indikátor zahřátí bude trvale svítit. poté můžete začít používat. Výchozí teplota přístroje je 

150 stupňů a výchozí doba ohřevu je 12 sekund. Chcete-li upravit výchozí teplotu, vteřiny ohřevu a 

směr, můžete nahlédnout do popisu režimu nastavení funkcí. 

Chcete-li mít jasný stupeň, můžete nastavit 180 až 200 stupňů/15 sekund; Chcete-li mít přirozenější 

stupeň viditelnosti, nastavte 150 stupňů/přibližně 12 sekund.  

Vestavěná teplota je 150 stupňů až 200 stupňů, počet vestavěných vteřin ohřevu zvolen na 8, 10, 

12, 14, 16, 18 vteřin, můžete nastavit teplotu nebo čas.  

3.Tato výchozí hodnota je vhodná pro střední množství vlasů teploty ohřevu a doby ohřevu. Pokud je 

množství vlasů velké, ale chcete, aby byly vlasy zřetelnější, můžete změnit nastavení teploty. 

4. Když vezmete máchadla, vyjmete hrst příslušného množství volných vlasů umístěných v horní části 

volných vlasů do drážky a poté stiskněte a podržte tlačítko zavěšení, začne se automaticky uvolňovat 

hlava do topné trubice, asi 4 sekundy po odpočítávání krátkého zvukového signálu můžete tlačítko 

uvolnit, dokud se po odpočítávání nezastaví výchozí doba ohřevu (ozve se dlouhé pípnutí), můžete 

vlasy uvolnit a poté podle výše uvedených kroků opakovat. 

5.Po 10 minutách uslyšíte krátký zvuk (pípnutí, pípnutí, pípnutí), pokud po zaznění alarmu nedojde k 

žádné akci, po 1 minutě se automaticky vypne. 

6.Po použití stiskněte tlačítko a podržte zdroj napájení otevřený po dobu tří sekund, aby se hostitel 

vypnul, a odložte stranou, abyste počkali, až topná trubice před uskladněním vychladne. 

7.Tohoto výrobku se nelze dotýkat vodou. Před vyschnutím vlhkosti po koupeli nebo sprše k mytí vlasů 

tento přístroj nepoužívejte, aby nedošlo k poškození přístroje a účinek nebyl zřejmý. 

ZPŮSOB NABÍJENÍ  

1.Před nabíjením vypněte napájení hostitelského zařízení a poté připojte k nabíjení nabíjecí kabel 

USB. 

2.Jeden konec nabíjecího kabelu USB zapojte do spodní části hostitele a druhý konec lze připojit ke 

stolnímu počítači, peru a napájení, mobilnímu zdroji napájení, USB otvoru USB transformátoru pro 

nabíjení. Upozorňujeme, že pokud nabíjíte pomocí USB transformátoru, nepoužívejte transformátor s 

výstupními specifikacemi vyššími než 5 V DC. 



3.Při nabíjení začne symbol zbytku baterie na displeji LCD hostitele postupně blikat, což znamená, že 

se nabíjí. 

4.Po každém nabíjení po dobu přibližně 4 hodin, po úplném nabití, bude symbol zbytku baterie 

ukazovat plný stav. Po úplném nabití lze baterii používat přibližně 50 minut. Dbejte na dobu nabíjení, 

abyste se odpojili od sítě, aby přebíjení neovlivnilo běžnou životnost baterie. Vezměte si jako příklad 

střední a dlouhé vlasy, použijte 4krát za týden (každé použití asi 10 až 15 minut) a poté nabijte. 

5.Přísně zakažte používání nabíjecí strany. Když se hostitel nabíjí, nezapínejte současně používání 

napájení hostitele, aby nedošlo k poškození hostitele nebo baterie. V takovém případě se na něj 

nevztahuje záruka. 

6.I když se delší dobu nepoužívá, nabíjejte jednou za dva měsíce, abyste zajistili normální životnost 

baterie. 

OPATŘENÍ PRO ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBU  

Tento přístroj není vodotěsný! Při čištění výrobku je přísně zakázáno omývat jej vodou nebo 

ponořovat do vody či jiných kapalin, aby nedošlo ke zkratu.  

1.Tělo přístroje není vodotěsné. Při čištění lze vzhled otřít hadříkem. Při otírání vnitřní tyčinky je třeba 

ji odpojit od napájení. když je tělo v pohotovostním režimu vychladlé, použijte vatovou tyčinku k 

hlubokému otření nastříkejte trochu alkoholu. Při sběru jej lze vložit do přiloženého sběrného sáčku. 

2.Po použití nezapomeňte vypnout vypínač a před sběrem počkejte, až tepelný panel vychladne. 

3.Umístěte na místo, kam se nedostane dítě. Po zapnutí napájení se termopanelu nedotýkejte rukou, 

aby nedošlo k popálení. Pokud jej nepoužíváte, nezapomeňte vypnout napájení. 

4.Tento spotřebič by neměli používat uživatelé s nedostatečnými fyzickými, smyslovými, mentálními, 

zkušenostmi nebo znalostmi (včetně dětí), s výjimkou případů, kdy jsou pod dohledem nebo vedením 

osoby, která je zodpovědná za jejich bezpečnost. Děti by měly být pod dohledem, aby se zajistilo, že si 

nebudou hrát s elektrickými spotřebiči. 

  

-Pokud je nabíjecí kabel USB poškozen, vyměňte jej za nový a dále jej nepoužívejte. 

-Pokud se při používání výrobku objeví kouř nebo jiskry, co nejdříve vypněte napájení a neprodleně 

informujte poprodejní servis. 

 

NÁVODY K RECYKLACI A ODSTRANĚNÍ: 

 

 

 

 
 

 

 

  

Toto označení znamená, že výrobek nesmí být vyhozen jako běžný domácí odpad po celé EU. Abyste předešli 

možným škodám na životním prostředí nebo lidskému zdraví z nekontrolované likvidace odpadu. Recyklujte 

odpovědně k podpoře udržitelného využívání materiálních zdrojů. Chcete-li vrátit použitý zařízení, použijte 

systém odběru a sběru, nebo kontaktujte prodejce, od kterého jste produkt zakoupili. Prodejce může přijmout 

výrobek k ekologicky bezpečnému recyklování. 

Prohlášení výrobce, že výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic EU. 

 



PL: CURLBLISS - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

PRZEGLĄD CZĘŚCI 

 

1. Rowek w kształcie litery U (w którym można umieścić włosy) 

2. Rura grzewcza 

3. Przycisk zwijania 

4. Ekran LCD 

5. Przycisk regulacji 

6. Przełącznik zasilania 

7. Kabel USB 

8. Port ładowania USB 

  

Funkcje wyświetlacza LCD: 

 

a. Lewy 

b. Prawy 

c. Aktualna temperatura 

d. Wskaźnik nagrzewania - wskaźnik będzie migać, gdy produkt będzie się nagrzewał, a po 

zakończeniu nagrzewania lampka będzie świecić światłem ciągłym. 

e. Czas 

f. Wskaźnik poziomu naładowania baterii - gdy wyświetlane są cztery kafelki, produkt jest w pełni 

naładowany. 

 



Ostrzeżenie: 

Podczas korzystania z urządzenia nie należy zbliżać się do wanny, umywalki ani innych 

pojemników z wodą. Nie pryskać ani nie kapać wodą lub innymi płynami na produkt. 

Jeśli produkt przypadkowo wpadnie do wody, NIE DOTYKAJ go bezpośrednio rękami i 

natychmiast wyłącz zasilanie. 

OPIS OBSŁUGI FUNKCJI  

Sposób włączania i wyłączania  

W stanie włączenia lub wyłączenia należy nacisnąć i przytrzymać wyłącznik zasilania przez 3 sekundy, 

a następnie włączyć lub wyłączyć urządzenie. 

Jak wyregulować temperaturę  

Po włączeniu zasilania naciśnij przycisk ustawień, a numer temperatury zacznie migać. W tym 

momencie naciśnij przycisk regulacji, aby ustawić żądaną temperaturę (temperaturę można 

regulować w zakresie od 150 °C do 200 °C). 

Jak ustawić kierunek loków  

Po włączeniu zasilania naciśnij dwa przyciski ustawień, a kierunek kręcenia loków (L/R) zacznie migać. 

W tym momencie naciśnij przycisk regulacji, aby wybrać kierunek zwijania. (L: dla włosów nawijanych 

w lewo /R: dla włosów nawijanych w prawo) 

Jak przełączać °C i °F  

Po włączeniu zasilania naciśnij trzykrotnie przyciski ustawień, a jednostka temperatury ( °C ) zacznie 

migać, a następnie naciśnij przycisk regulacji, aby wybrać wyświetlanie w stopniach Celsjusza (°C) lub 

Fahrenheita (°F). 

Jak ustawić liczbę sekund ogrzewania  

Po włączeniu zasilania naciśnij przycisk ustawiania cztery razy, a liczba sekund nagrzewania zacznie 

migać. W tym momencie należy nacisnąć przycisk regulacji, aby ustawić żądaną liczbę sekund (liczbę 

sekund ogrzewania można ustawić w zakresie 8/10/12/14/18 sekund). 

PROSTY OPIS ILUSTRACYJNY  

 

Krok 1  

Jak pokazano na rysunku, należy pobrać odpowiednią ilość włosów i umieścić je w rowku w kształcie 

litery U. 



Krok 2  

Ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk zwijania i nie zwalniaj go, a urządzenie zacznie automatycznie 

zwijać włosy do rurki grzewczej. Po około 4 sekundach odliczania do krótkiego sygnału dźwiękowego 

można zwolnić przycisk.  

 

Krok 3 

Włosy można wyciągać do momentu zakończenia ustawionego czasu nagrzewania (rozlegnie się długi 

sygnał dźwiękowy). 

SPOSÓB UŻYCIA 

1.Przed użyciem zaleca się rozczesanie całych włosów, aby ograniczyć tworzenie się kołtunów i 

sprawić, że włosy będą luźniejsze i bardziej zrelaksowane, dzięki czemu nie będzie problemów z 

włosami. 

2.Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez trzy sekundy, aby włączyć urządzenie, w tym czasie 

ekran LCD podświetli się na biało. Wskaźnik nagrzewania zacznie migać, a urządzenie zacznie 

automatycznie nagrzewać się do domyślnej temperatury (150 stopni). Około 1 minuty po nagrzaniu 

do domyślnej temperatury, w tym czasie można usłyszeć sygnał dźwiękowy, a wskaźnik nagrzewania 

będzie stale świecić. następnie można rozpocząć użytkowanie. Domyślna temperatura urządzenia 

wynosi 150 stopni, a domyślny czas nagrzewania to 12 sekund. Aby dostosować domyślną 

temperaturę, czas nagrzewania i kierunek, należy zapoznać się z opisem trybu regulacji funkcji. 

Aby uzyskać wyraźny stopień widoczności, można ustawić 180-200 stopni/15 sekund; Aby uzyskać 

bardziej naturalny stopień widoczności, należy ustawić 150 stopni/około 12 sekund.  

Wbudowana temperatura wynosi od 150 stopni do 200 stopni, liczba wbudowanych sekund 

ogrzewania wybrana dla 8, 10, 12, 14, 16, 18 sekund, można dostosować temperaturę lub czas.  

3.Ta wartość domyślna jest odpowiednia dla średniej ilości włosów, temperatury i czasu nagrzewania. 

Jeśli ilość włosów jest duża, ale włosy mają być bardziej widoczne, można zmienić ustawienie 

temperatury. 

4. Po wzięciu zamachów należy wyciągnąć garść odpowiedniej ilości luźnych włosów umieszczonych w 

górnej części luźnych włosów w rowku, a następnie nacisnąć i przytrzymać przycisk zawieszenia, 

rozpocznie się automatyczne poluzowanie głowy w rurze grzewczej, około 4 sekundy po odliczaniu do 

krótkiego sygnału dźwiękowego można zwolnić przycisk, aż do domyślnego czasu nagrzewania po 

odliczaniu (będzie długi sygnał dźwiękowy), można wyciągnąć luźne włosy, a następnie wykonać wyżej 

wymienione kroki, aby powtórzyć. 

5.Po 10 minutach można usłyszeć krótki dźwięk (bip, bip, bip), jeśli nie zostanie podjęte żadne 

działanie po włączeniu alarmu, urządzenie wyłączy się automatycznie po 1 minucie. 

6.Po użyciu naciśnij przycisk i przytrzymaj zasilacz otwarty przez trzy sekundy, aby wyłączyć 

urządzenie główne, i odłóż na bok, aby poczekać, aż rura grzewcza ostygnie przed przechowywaniem. 

7.Tego produktu nie można dotykać wodą. Przed wyschnięciem wilgoci po kąpieli lub prysznicu w celu 

umycia włosów nie należy używać tego urządzenia, aby nie uszkodzić urządzenia, a efekt nie będzie 

oczywisty. 

 



METODA ŁADOWANIA  

1.Przed ładowaniem należy wyłączyć zasilanie hosta, a następnie podłączyć kabel USB do ładowania. 

2.Podłącz jeden koniec kabla ładującego USB do dolnej części hosta, a drugi koniec można podłączyć 

do komputera stacjonarnego, pióra i zasilania, przenośnego zasilacza, otworu USB transformatora 

USB w celu naładowania. Należy pamiętać, że w przypadku ładowania za pomocą transformatora USB 

nie należy używać transformatora o specyfikacji wyjściowej większej niż 5 V DC. 

3.Podczas ładowania symbol pozostałości baterii na ekranie LCD hosta zacznie migać, wskazując, że 

trwa ładowanie. 

4.Po ładowaniu przez około 4 godziny za każdym razem, po pełnym naładowaniu, symbol pozostałości 

baterii pokaże pełny stan. Po pełnym naładowaniu urządzenie może być używane przez około 50 

minut. Należy zwrócić uwagę na czas ładowania i odłączyć urządzenie, aby zapobiec przeładowaniu, 

które może wpłynąć na normalną żywotność baterii. Weźmy jako przykład średnie i długie włosy, użyj 

4 razy w tygodniu (każde użycie około 10 do 15 minut), a następnie naładuj. 

5.Surowo zabrania się używania strony ładowania. Podczas ładowania hosta nie należy włączać 

zasilania hosta w tym samym czasie, aby nie spowodować uszkodzenia hosta lub baterii. W takim 

przypadku nie jest to objęte zakresem gwarancji. 

6.Nawet jeśli urządzenie nie jest używane przez dłuższy czas, należy ładować je raz na dwa miesiące, 

aby zapewnić normalną żywotność baterii. 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI DOTYCZĄCE CZYSZCZENIA I KONSERWACJI  

Urządzenie nie jest wodoodporne! Podczas czyszczenia produktu surowo zabrania się mycia wodą 

lub zanurzania w wodzie lub innych płynach, aby uniknąć zwarcia.  

1.Korpus nie jest wodoodporny. Podczas czyszczenia wygląd można przetrzeć szmatką. Podczas 

wycierania wewnętrznego drążka należy go odłączyć. gdy korpus w trybie gotowości jest schłodzony, 

użyj bawełnianego patyczka, aby spryskać go alkoholem. Podczas zbierania można go umieścić w 

dołączonym worku zbiorczym. 

2.Po użyciu należy wyłączyć zasilanie i poczekać, aż panel termiczny ostygnie przed zebraniem. 

3.Urządzenie należy umieścić w miejscu niedostępnym dla dzieci. Po włączeniu zasilania nie należy 

dotykać panelu termicznego ręką, aby się nie poparzyć. Gdy urządzenie nie jest używane, należy je 

wyłączyć. 

4.To urządzenie nie powinno być używane przez użytkowników o niewystarczających zdolnościach 

fizycznych, sensorycznych, umysłowych, doświadczeniu lub wiedzy (w tym dzieci), chyba że pod 

nadzorem lub kierownictwem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo. Dzieci powinny być 

nadzorowane, aby upewnić się, że nie bawią się urządzeniami elektrycznymi. 

  

-Jeśli kabel USB do ładowania jest uszkodzony, należy wymienić go na nowy i nie używać go dalej. 

-Jeśli podczas użytkowania z produktu wydobywa się dym lub iskry, należy jak najszybciej wyłączyć 

zasilanie i natychmiast powiadomić serwis posprzedażowy. 

 

 



INSTRUKCJE DOTYCZĄCE RECYKLINGU I UTYLIZACJI: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Ta etykieta oznacza, że produkt nie może być usuwany jako zwykły odpad domowy w całej UE. Aby zapobiec 

potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego wynikającym z niekontrolowanego usuwania 

odpadów. Recykling prowadź odpowiedzialnie, aby promować zrównoważone korzystanie z zasobów 

materialnych. Jeśli chcesz zwrócić używane urządzenie, skorzystaj z systemu odbioru i kolekcji lub skontaktuj się 

z detalistą, od którego zakupiłeś produkt. Detalista może przyjąć produkt do ekologicznego recyklingu. 

Oświadczenie producenta, że produkt spełnia wymagania odpowiednich dyrektyw UE. 

 



HU: CURLBLISS - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

RÉSZEK ÁTTEKINTÉSE 

 

1. U-nyílás (ahová a haját helyezheti) 

2. Fűtőcső 

3. Göndörítő gomb 

4. LCD képernyő 

5. Beállító gomb 

6. Bekapcsoló 

7. USB-kábel 

8. USB töltőport 

  

LCD kijelző funkciók: 

 

a. Bal oldali 

b. Jobb oldali 

c. Aktuális hőmérséklet 

d. Fűtés kijelző - a kijelző villog, amikor a termék melegszik, és amikor a melegítés befejeződött, a fény 

folyamatosan világít. 

e. Idő 

f. Az akkumulátor szintjének kijelzése - amikor négy csempe jelenik meg, a termék teljesen fel van 

töltve. 

 



Figyelmeztetés: 

Ne közelítsen a kádhoz, mosdókagylóhoz és más vizes edényekhez, amikor a készüléket 

használja. Ne fröcsköljön vagy csepegtessen vizet vagy más folyadékot a termékre. Ha a 

termék véletlenül vízbe esik, NE érintse meg közvetlenül a kezével, és azonnal kapcsolja 

ki a készüléket. 

A FUNKCIÓ HASZNÁLATÁNAK LEÍRÁSA MŰKÖDÉS  

A be- és kikapcsolás módja  

Bekapcsolt vagy kikapcsolt állapotban nyomja meg és tartsa lenyomva a hálózati kapcsolót 3 

másodpercig, majd be- és kikapcsolhatja. 

A hőmérséklet beállításának módja  

A bekapcsolt állapotban nyomja meg a beállítási gombot, a hőmérséklet száma villogó állapotban 

jelenik meg. Ekkor nyomja meg a beállítási billentyűt a kívánt hőmérséklet beállításához (a 

hőmérséklet 150 °C és 200 °C között állítható be). 

A fürtök irányának beállítása  

Bekapcsolási állapotban nyomja meg a két beállító gombot, a göndörítési irány (L/R) villogó 

állapotban jelenik meg. Ekkor nyomja meg a beállítási gombot a göndörítési irány kiválasztásához. (L: 

balra tekeredő hajhoz /R: jobbra tekeredő hajhoz) 

A °C és °F váltás módja  

Bekapcsolási állapotban nyomja meg háromszor a set gombokat, és a hőmérséklet egység ( °C ) 

villogni fog, majd nyomja meg a beállítási gombot a Celsius (°C) vagy Fahrenheit ( °F) kijelzés 

kiválasztásához. 

A fűtési másodpercek számának beállítása  

Bekapcsolási állapotban nyomja meg négyszer a beállító gombot, és a fűtési másodpercek villogó 

állapotban jelennek meg. Ekkor nyomja meg a beállítási gombot a kívánt másodpercek számának 

beállításához (a fűtési másodpercek száma 8/10/12/14/18 másodperc között állítható be). 

EGYSZERŰ ILLUSZTRÁCIÓS LEÍRÁS  

 

1. lépés  

A képen látható módon húzza ki a megfelelő mennyiségű hajat, és helyezze az U alakú horonyba. 



2. lépés  

Nyomja meg újra a göndörítő gombot, és ne engedje el, a készülék automatikusan elkezdi a hajat a 

fűtőcsőbe tekerni. Körülbelül 4 másodperccel a visszaszámlálás után a rövid sípoló hang után 

elengedheti a gombot.  

 

3. lépés 

Addig húzhatja ki a haját, amíg az előre beállított fűtési idő le nem jár (hosszú hangjelzés hallatszik). 

HOGYAN HASZNÁLJUK 

1.Használat előtt ajánlott az egész hajat lazán kifésülni, hogy csökkentse a csomósodást, és lazábbá és 

lazábbá teheti a hajat, így nem lesz hajprobléma. 

2.Nyomja meg és tartsa lenyomva a bekapcsoló gombot három másodpercig a gazdatest 

bekapcsolásához, ekkor az LCD képernyő kijelzőjén a fehér betűtípus világít. A fűtésjelző villogni kezd. 

és a gép automatikusan elkezd felmelegedni az alapértelmezett hőmérsékletre (150 fok ). Körülbelül 1 

perccel az alapértelmezett hőmérsékletre való felmelegedés után, ekkor egy hangjelzést hallhat, és a 

fűtésjelző folyamatosan világítani fog. ezután elkezdheti használni. A gép alapértelmezett 

hőmérséklete 150 fok, és az alapértelmezett fűtési idő 12 másodperc. Az alapértelmezett 

hőmérséklet, a fűtési másodpercek és az irány beállításához lásd a funkcióbeállítási mód leírását. 

A tiszta fokozatokhoz 180-200 fok/15 másodperc közötti értéket állíthat be; A természetesebb 

láthatósághoz állítsa be a 150 fok/ kb. 12 másodperc értéket.  

A beépített hőmérséklet 150 fok és 200 fok között van, a beépített fűtési másodpercek száma 8, 10, 

12, 14, 16, 18 másodpercre van kiválasztva, beállíthatja a hőmérsékletet vagy az időt.  

3.Ez az alapértelmezett érték alkalmas a fűtési hőmérséklet és a fűtési idő közepes mennyiségű 

hajára. Ha a haj mennyisége sok, de azt szeretné, hogy a haj jobban látszódjon, akkor 

megváltoztathatja a hőmérséklet-beállítást. 

4. Amikor a swashes, akkor kivonat egy maréknyi megfelelő mennyiségű haj laza elhelyezett a tetején 

a haj laza a barázdába, majd nyomja meg és tartsa lenyomva a felfüggesztés gombot, elkezdi 

automatikusan laza a fejét a fűtőcsőbe, körülbelül 4 másodperc után a visszaszámlálás a rövid 

hangjelzés hangot lehet elengedni a gombot, amíg az alapértelmezett fűtési idő után a 

visszaszámlálás (lesz egy hosszú hangjelzés), akkor húzza a haj laza, majd kövesse a fent említett 

lépéseket megismételni. 

5.10 perc elteltével hallható a rövid hang (sípszó, sípszó, sípszó),Ha a riasztás megszólalásakor nem 

történik semmilyen művelet, akkor 1 perc után automatikusan kikapcsol. 

6.Használat után nyomja meg a gombot, és tartsa nyitva a tápegységet három másodpercig, hogy 

kikapcsolja a gazdatestet, és tegye félre, hogy megvárja, amíg a fűtőcső lehűl a tárolás előtt. 

7.Ez a termék vízzel nem érintkezhet. Mielőtt a nedvesség megszárad, miután fürdés vagy zuhanyzás 

után megmossa a haját, ne használja ezt a gépet, hogy ne károsítsa a gépet, és a hatás nem 

nyilvánvaló. 

TÖLTÉSI MÓDSZER  

1.A töltés előtt kérjük, kapcsolja ki a fő áramellátást, majd csatlakoztassa az USB töltőkábelhez a 

töltéshez. 



2.Csatlakoztassa az USB töltőkábel egyik végét a gazda aljába, a másik vége pedig csatlakoztatható az 

asztali számítógéphez, a tollhoz és a tápegységhez, a mobil tápegységhez, az USB-transzformátor USB-

lyukához a töltéshez. Kérjük, vegye figyelembe, hogy ha USB-transzformátorral tölt, ne használjon 

olyan transzformátort, amelynek kimeneti specifikációja nagyobb, mint DC 5V. 

3.Töltés közben az akkumulátor-maradvány szimbólum a fogadó LCD-képernyőn fokozatosan villogni 

kezd, jelezve, hogy a töltés folyamatban van. 

4.Minden egyes alkalommal kb. 4 órás töltés után, a teljes töltés után az akkumulátor-maradvány 

szimbólum a teljes állapotot fogja mutatni. A teljes feltöltés után körülbelül 50 percig használható. 

Figyeljen a töltési időre, hogy kihúzza magát, hogy a túltöltés ne befolyásolja az akkumulátor normál 

élettartamát. Vegyük példának a középső és hosszú hajat, használjon 4 alkalommal egy héten 

(mindegyik használat körülbelül 10-15 perc), majd töltse fel. 

5.Szigorúan tilos a töltőoldal használata. Amikor a gazda töltődik, ne kapcsolja be a gazda áramellátás 

használatát egyidejűleg, hogy ne okozzon kárt a gazda vagy az akkumulátor. Ebben az esetben ez nem 

tartozik a garancia hatálya alá. 

6.Még akkor is, ha hosszú ideig nem használja, kéthavonta egyszer töltse fel az akkumulátort, hogy 

biztosítsa az akkumulátor normál élettartamát. 

TISZTÍTÁSI ÉS KARBANTARTÁSI ÓVINTÉZKEDÉSEK  

Ez a gép nem vízálló! A termék tisztításakor szigorúan tilos vízzel mosni, vagy vízbe vagy más 

folyadékba meríteni a rövidzárlatok elkerülése érdekében.  

1.A készülék teste nem vízálló. Tisztításkor a megjelenést egy ronggyal lehet letörölni. A belső pálca 

törlésénél ki kell húzni a dugót. amikor a készenléti test lehűlt, a pamutpálcával fújjon be egy kis 

alkoholt mélyen törölje le. Gyűjtéskor a mellékelt gyűjtőzsákba helyezhető. 

2.Használat után feltétlenül kapcsolja ki a hálózati kapcsolót, és a gyűjtés előtt várja meg, amíg a 

hőpanel lehűl. 

3.Kérjük, olyan helyre tegye, ahová a gyermek nem tud hozzáférni. A bekapcsolás után ne érintse meg 

kézzel a hőpanelt, nehogy égési sérüléseket okozzon. Amikor nincs használatban, mindenképpen 

kapcsolja ki a készüléket. 

4.Ezt a készüléket nem várható el, hogy olyan felhasználók használják, akik nem rendelkeznek 

megfelelő fizikai, érzékszervi, szellemi, tapasztalattal vagy ismeretekkel (beleértve a gyermekeket is), 

kivéve, ha olyan személy felügyelete vagy irányítása alatt állnak, aki felelős a biztonságukért. A 

gyermekeket felügyelni kell, hogy ne játsszanak az elektromos készülékekkel. 

-Ha az USB töltőkábel megsérült, kérjük, cserélje ki az új kábelre, és ne használja tovább. 

-Ha használat közben a termék füstöl vagy szikrázik, kérjük, a lehető leghamarabb kapcsolja ki a 

készüléket, és azonnal értesítse az értékesítés utáni szervizt. 

 

UTASÍTÁSOK A SZEMÉTLEADÁS ÉS HULLADÉKKEZELÉSHEZ: 

 

 

 
 

 

Ez a címke azt jelenti, hogy a terméket nem szabad háztartási hulladékként eldobni az EU egész területén. Az 

esetleges környezeti vagy emberi egészségre káros hatások megelőzése érdekében. Felelősségteljesen használja 

újra, hogy elősegítse a materialitás fenntartható felhasználását. Ha vissza szeretné adni a használt eszközt, 

használja az eldobási és gyűjtési rendszert, vagy lépjen kapcsolatba azokkal a kiskereskedőkkel, akiktől a 

terméket megvásárolta. A kiskereskedő elfogadhatja a terméket környezetbarát újrahasznosításra. 

A gyártó nyilatkozata arról, hogy a termék megfelel az érvényes EU irányelveknek. 

 



BG: CURLBLISS - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

ПРЕГЛЕД НА ЧАСТИТЕ 

 

1. U-образен прорез (където можете да поставите косата си) 

2. Нагревателна тръба 

3. Бутон за къдрене 

4. LCD екран 

5. Бутон за настройка 

6. Превключвател на захранването 

7. USB кабел 

8. USB порт за зареждане 

  

Характеристики на LCD дисплея: 

 

a. Ляв 

b. Десен 

c. Текуща температура 

d. Индикатор за нагряване - индикаторът ще мига, когато продуктът се нагрява, а когато 

нагряването приключи, светлината ще свети непрекъснато. 

e. Време 

f. Индикация за нивото на батерията - когато се показват четири плочки, продуктът е напълно 

зареден 

 



Предупреждение: 

Не се приближавайте до ваната, умивалника и други съдове с вода, когато 

използвате уреда. Не пръскайте и не капете вода или други течности върху 

продукта. Ако продуктът случайно попадне във вода, НЕ го докосвайте директно с 

ръце и незабавно изключете захранването. 

ОПИСАНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНЕТО НА ФУНКЦИЯТА РАБОТА  

Как се включва и изключва  

В състояние на включване или изключване натиснете и задръжте превключвателя на 

захранването за 3 секунди, след което можете да включите и изключите. 

Как да регулирате температурата  

В състояние на включване, натиснете клавиша за настройка, числото на температурата ще се 

появи в мигащо състояние. В този момент натиснете клавиша за настройка, за да настроите 

желаната температура (температурата може да се регулира в диапазона от 150 °C до 200 °C). 

Как да настроите посоката на къдриците  

В състояние на включване, натиснете двата бутона за настройка, посоката на къдрене (L/R) ще 

се появи в мигащо състояние. В този момент натиснете клавиша за настройка, за да изберете 

посоката на къдрене. (L: за ляво навиване /R: за дясно навиване на косата) 

Как да превключите °C и °F  

В състояние на включване, натиснете бутоните за настройка три пъти и единицата за 

температура ( °C ) ще започне да мига, след което натиснете клавиша за настройка, за да 

изберете градуса по Целзий (°C) или Фаренхайт (°F) за показване. 

Как да настроите броя на секундите за нагряване  

В състояние на включване, натиснете бутона за настройка четири пъти и секундите за нагряване 

ще се появят в състояние на мигане. В този момент натиснете бутона за настройка, за да 

настроите желания брой секунди (секундите за нагряване могат да се настройват в диапазона 

8/10/12/14/18 секунди). 

ПРОСТО ОПИСАНИЕ НА ИЛЮСТРАЦИЯТА  

 

Стъпка 1  

Както е показано, извлечете подходящо количество коса и я поставете в U-образния жлеб. 



Стъпка 2  

Натиснете и задръжте отново бутона за къдрене и не го отпускайте, той ще започне 

автоматично да навива косата в нагревателната тръба. Около 4 секунди след отброяването на 

краткия звуков сигнал можете да освободите бутона.  

 

Стъпка 3 

Можете да издърпвате косата си, докато изтече предварително зададеното време за нагряване 

(ще се чуе дълъг звуков сигнал). 

КАК ДА ИЗПОЛЗВАТЕ 

1.Преди употреба се препоръчва цялата коса да се разресва свободно, за да се намали 

заплитането на възелчетата, а това може да направи косата по-свободна и по-отпусната, така че 

да няма проблем с косата. 

2.Натиснете и задръжте клавиша за включване на захранването три секунди, за да включите 

хоста, в този момент на LCD екрана ще светне белият шрифт. Индикаторът за нагряване ще 

започне да мига. и машината ще започне автоматично да се нагрява до температурата по 

подразбиране (150 градуса ). Около 1 минута след нагряването до температурата по 

подразбиране, в този момент може да чуете звуков сигнал и индикаторът за нагряване ще 

свети постоянно. след това можете да започнете да използвате. Температурата по 

подразбиране на машината е 150 градуса, а времето за нагряване по подразбиране е 12 

секунди. За да регулирате температурата по подразбиране, секундите на нагряване и посоката, 

можете да се обърнете към описанието на режима за регулиране на функциите. 

За да имате ясна степен на видимост, можете да настроите 180 до 200 градуса/15 секунди; За 

по-естествена степен на видимост, настройте на 150 градуса/около 12 секунди.  

Вградената температура е от 150 градуса до 200 градуса, броят на вградените секунди за 

нагряване е избран за 8, 10, 12, 14, 16, 18 секунди, можете да регулирате температурата или 

времето  

3.Тази стойност по подразбиране е подходяща за средното количество коса на температурата и 

времето за нагряване. Ако количеството на косата е много, но искате косата да е по-очевидна, 

можете да промените настройката на температурата. 

4. Когато вземете махалата, ще извлечете шепа от подходящото количество отпусната коса, 

поставена в горната част на отпуснатата коса в жлеба, и след това натиснете и задръжте 

клавиша за спиране, ще започне автоматично отпушване на главата в нагревателната тръба, 

около 4 секунди след обратното броене до кратък звуков сигнал може да освободите бутона, 

докато времето за нагряване по подразбиране след обратното броене (ще има дълъг звуков 

сигнал), можете да издърпате отпуснатата коса и след това да повторите горепосочените 

стъпки. 

5.След 10 минути можете да чуете кратък звук (звуков сигнал, звуков сигнал, звуков сигнал), Ако 

няма никакво действие, когато алармата прозвучи, тя ще се изключи автоматично след 1 

минута. 

6.След употреба натиснете клавиша и задръжте захранването отворено за три секунди, за да 

изключите приемника, и оставете настрана, за да изчакате нагревателната тръба да изстине, 

преди да я съхранявате. 



7.Този продукт не може да се докосва с вода. Преди влагата да е изсъхнала, след като сте взели 

вана или душ, за да измиете косата си, не използвайте тази машина, за да не повредите 

машината и ефектът да не е очевиден. 

МЕТОД НА ЗАРЕЖДАНЕ  

1.Преди зареждане, моля, изключете захранването на хоста и след това свържете към USB 

кабела за зареждане за зареждане. 

2.Включете единия край на USB кабела за зареждане в долната част на хоста, а другият край 

може да бъде свързан към настолен компютър, писалка и захранване, мобилно захранване, 

USB отвор на USB трансформатор за зареждане. Моля, обърнете внимание, че ако зареждате с 

USB трансформатор, не използвайте трансформатор с изходни спецификации, по-големи от DC 

5V. 

3.Когато се зарежда, символът на остатъка от батерията на LCD екрана на хоста ще започне да 

мига постепенно, което показва, че се зарежда. 

4.След зареждане за около 4 часа всеки път, след пълно зареждане, символът за остатъци от 

батерията ще покаже пълното състояние. След пълно зареждане може да се използва за около 

50 минути. Обърнете внимание на времето за зареждане, за да се изключите от контакта, за да 

предотвратите презареждането да повлияе на нормалния живот на батерията. Вземете за 

пример средната и дългата коса, използвайте 4 пъти една седмица (всяка употреба около 10 до 

15 минути) и след това заредете. 

5.Строго забранете използването на страната за зареждане. Когато хостът се зарежда, не 

включвайте едновременно използването на захранването на хоста, за да не причините повреда 

на хоста или батерията. В този случай тя не е в обхвата на гаранцията. 

6.Дори да не се използва дълго време, зареждайте веднъж на всеки два месеца, за да 

осигурите нормален живот на батерията. 

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ЗА ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА  

Тази машина не е водоустойчива! Когато почиствате продукта, е строго забранено да го миете 

с вода или да го потапяте във вода или други течности, за да избегнете късо съединение.  

1.Корпусът на машината не е водоустойчив. При почистване външният вид може да се избърше 

с кърпа. Когато избърсвате вътрешната пръчка, трябва да я изключите от електрическата мрежа. 

когато тялото в режим на готовност е охладено, използвайте памучната пръчка, за да 

напръскате малко алкохол за дълбоко избърсване. При събиране може да се постави в 

приложената торбичка за събиране. 

2.След употреба задължително изключете превключвателя на захранването и изчакайте 

термичният панел да изстине, преди да събирате. 

3.Моля, поставете на място, до което детето не може да стигне. След включване на 

захранването не докосвайте термичния панел с ръка, за да не предизвикате изгаряния. Когато 

не се използва, не забравяйте да изключите захранването. 

4.Този уред не се очаква да бъде използван от потребители с недостатъчен физически, сетивен, 

умствен, опит или познания (включително деца), освен под опеката или ръководството на лице, 

което отговаря за тяхната безопасност. Децата трябва да бъдат наблюдавани, за да се 

гарантира, че не си играят с електрическите уреди. 



-Ако USB кабелът за зареждане е повреден, моля, заменете го с нов и не продължавайте да го 

използвате. 

-Когато се използва, ако в продукта има дим или искри, моля, изключете захранването 

възможно най-скоро и незабавно уведомете следпродажбения сервиз. 

 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 



LV: CURLBLISS - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

DAĻU PĀRSKATS 

 

1. U-veida sprauga (kur var ievietot matus) 

2. Sildīšanas caurule 

3. Cirtas poga 

4. LCD ekrāns 

5. Regulēšanas poga 

6. Barošanas slēdzis 

7. USB kabelis 

8. USB uzlādes ports 

  

LCD displeja funkcijas: 

 

a. Kreisais 

b. Labais 

c. Pašreizējā temperatūra 

d. Sildīšanas indikators - indikators mirgo, kad produkts sildās, un, kad sildīšana ir pabeigta, indikators 

spīd nepārtraukti. 

e. Laiks 

f. Akumulatora uzlādes līmeņa displejs - kad tiek parādītas četras plāksnītes, izstrādājums ir pilnībā 

uzlādēts. 

 



Brīdinājums: 

Lietojot ierīci, netuvoties vannai, izlietnei un citām ūdens tvertnēm. Neslaistiet un 

nelaistiet uz izstrādājuma ūdeni vai citus šķidrumus. Ja izstrādājums nejauši iekrīt 

ūdenī, NEPIELIETOJIET to tieši ar rokām un nekavējoties izslēdziet strāvas padevi. 

 

FUNKCIJU DARBĪBAS IZMANTOŠANAS APRAKSTS  

Kā ieslēgt un izslēgt  

Ieslēgšanas vai izslēgšanas stāvoklī nospiediet un turiet ieslēgšanas un izslēgšanas slēdzi 3 sekundes, 

pēc tam varat ieslēgt un izslēgt. 

Kā regulēt temperatūru  

Ieslēgšanas režīmā nospiediet iestatīšanas taustiņu, parādīsies mirgojošs temperatūras skaitlis. Šajā 

laikā nospiediet regulēšanas taustiņu, lai iestatītu vēlamo temperatūru (temperatūru var regulēt no 

150 °C līdz 200 °C). 

Kā regulēt cirtas virzienu  

Ieslēgšanas režīmā nospiediet abas iestatīšanas pogas, parādīsies mirgojošs locīšanas virziens (L/R). 

Šajā laikā nospiediet regulēšanas taustiņu, lai izvēlētos locīšanas virzienu. (L: kreisās vijības gadījumā 

/R: labās vijības gadījumā) 

Kā pārslēgt °C un °F  

Ieslēgšanas režīmā trīs reizes nospiediet iestatīšanas pogas, un temperatūras mērvienība ( °C ) sāks 

mirgot, pēc tam nospiediet regulēšanas taustiņu, lai izvēlētos Celsija (°C) vai Fārenheita (°F) vērtību, 

kas tiks rādīta. 

Kā regulēt sildīšanas sekunžu skaitu  

Ieslēgšanas režīmā četras reizes nospiediet iestatīšanas pogu, un sildīšanas sekundes parādīsies 

mirgojošā stāvoklī. Šajā laikā nospiediet regulēšanas taustiņu, lai iestatītu vēlamo sekunžu skaitu 

(sildīšanas sekundes var regulēt 8/10/12/12/14/18 sekunžu diapazonā). 

VIENKĀRŠS ILUSTRĀCIJAS APRAKSTS  

 

1. solis  

Kā parādīts attēlā, izņemiet atbilstošu matu daudzumu un ievietojiet tos U veida gropē. 



Solis 2  

Vēlreiz nospiediet un turiet cirpšanas pogu un neatlaidiet to, un mati sāks automātiski ievelties 

sildīšanas caurulītē. Aptuveni 4 sekundes pēc tam, kad atskaites laikā atskanēs īss skaņas signāls, varat 

atlaist pogu.  

 

Solis 3 

Jūs varat izvilkt matus, līdz beidzas iestatītais sildīšanas laiks (atskanēs garš skaņas signāls). 

KĀ IZMANTOT 

1.Pirms lietošanas ieteicams izķemmēt visus matus vaļīgāk, lai samazinātu mezglu veidošanos, un tas 

var padarīt matus brīvākus un atbrīvotākus, lai nerastos problēmas ar matiem. 

2. 2.Nospiediet un turiet ieslēgšanas taustiņu trīs sekundes, lai ieslēgtu ierīci, šajā laikā LCD ekrāna 

displejā iedegsies balts fonts. Sildīšanas indikators sāks mirgot. un ierīce sāks automātiski sildīties līdz 

noklusējuma temperatūrai (150 grādi ). Aptuveni 1 minūti pēc sildīšanas līdz noklusējuma 

temperatūrai, šajā laikā var dzirdēt skaņas signālu un sildīšanas indikators nepārtraukti iedegsies. tad 

var sākt lietot. Ierīces noklusējuma temperatūra ir 150 grādi, un noklusējuma sildīšanas laiks ir 12 

sekundes. Lai pielāgotu noklusējuma temperatūru, sildīšanas sekundes un virzienu, varat skatīt 

funkciju regulēšanas režīma aprakstu. 

Lai nodrošinātu skaidru redzamības pakāpi, varat iestatīt 180 līdz 200 grādus/15 sekunžu; lai 

panāktu dabiskāku redzamības pakāpi, iestatiet 150 grādus/apmēram 12 sekundes.  

Iebūvētā temperatūra ir no 150 grādiem līdz 200 grādiem, iebūvēto sildīšanas sekunžu skaits 

izvēlēts 8, 10, 12, 14, 16, 18 sekundes, varat pielāgot temperatūru vai laiku.  

3.Šī noklusējuma vērtība ir piemērota vidējam matu sildīšanas temperatūras un sildīšanas laika 

daudzumam. Ja matu daudzums ir liels, bet vēlaties, lai mati būtu redzamāki, varat mainīt 

temperatūras iestatījumu. 

4. Kad jūs ņemat švammes, jūs izņemsiet sauju atbilstoša daudzuma matu vaļēju ievietotu augšpusē 

matu vaļēju ievietojiet gropē, un pēc tam nospiediet un turiet apturēšanas taustiņu, sāksies 

automātiska galvas vaļēju ievietošana sildīšanas caurulē, apmēram 4 sekundes pēc atpakaļskaitīšanas 

līdz īsam skaņas signālam var atlaist pogu, līdz noklusējuma sildīšanas laiks pēc atpakaļskaitīšanas 

(atskanēs garš skaņas signāls), jūs varat vilkt matus vaļēju, un pēc tam izpildiet iepriekš minētos soļus, 

lai atkārtotu iepriekšminētos. 

5.Pēc 10 minūtēm var dzirdēt īsu skaņu (pīkstiens, pīkstiens, pīkstiens), ja pēc signāla atskanēšanas 

netiek veikta nekāda darbība, tas automātiski izslēdzas pēc 1 minūtes. 

6.Pēc lietošanas nospiediet taustiņu un trīs sekundes turiet atvērtu barošanas avotu, lai izslēgtu 

saimniekdatoru, un nolieciet malā, lai pirms uzglabāšanas pagaidītu, kamēr sildierīce atdziest. 

7.Šim izstrādājumam nedrīkst pieskarties ar ūdeni. Pirms mitruma izžūšanas pēc vannas vai dušas, lai 

nomazgātu matus, nelietojiet šo ierīci, lai nesabojātu ierīci un efekts nebūtu acīmredzams. 

UZLĀDES METODE  

1.Pirms uzlādes, lūdzu, izslēdziet saimniekstacijas strāvas padevi un pēc tam pievienojiet USB uzlādes 

kabeli uzlādei. 



2. 2.USB uzlādes kabeļa vienu galu pievienojiet uzņēmēja apakšā, bet otru galu var pievienot galda 

datoram, pildspalvai un strāvas avotam, mobilajam barošanas avotam, USB transformatora USB 

caurumam, lai uzlādētu. Lūdzu, ņemiet vērā, ka, uzlādējot ar USB transformatoru, neizmantojiet 

transformatoru, kura izejas specifikācijas ir lielākas par 5 V līdzstrāvas spriegumu. 

3.Uzlādes laikā akumulatora atlikuma simbols uzņēmēja LCD ekrānā sāks pakāpeniski mirgot, norādot, 

ka notiek uzlāde. 

4.Pēc katras uzlādes, kas ilgst aptuveni 4 stundas, pēc pilnīgas uzlādes akumulatora atlikuma simbols 

parādīs pilnu stāvokli. Pēc pilnīgas uzlādes to var lietot aptuveni 50 minūtes. Pievērsiet uzmanību 

uzlādes laikam, lai atvienotu sevi no tīkla, lai pārmērīga uzlāde neietekmētu akumulatora normālu 

darbību. Kā piemēru ņemiet vidējo un garo matu, izmantojiet 4 reizes nedēļā (katru reizi izmantojiet 

aptuveni 10 līdz 15 minūtes) un pēc tam uzlādējiet. 

5.Stingri aizliedz izmantot uzlādes pusi. Kad resursdators tiek uzlādēts, neieslēdziet resursdatora 

strāvas izmantošanu vienlaicīgi, lai nesabojātu resursdatoru vai akumulatoru. Šādā gadījumā uz to 

neattiecas garantija. 

6.. Pat ja tas netiek lietots ilgu laiku, uzlādējiet reizi divos mēnešos, lai nodrošinātu normālu 

akumulatora darbības laiku. 

TĪRĪŠANAS UN APKOPES PIESARDZĪBAS PASĀKUMI  

Šī ierīce nav ūdensizturīga! Tīrot izstrādājumu, ir stingri aizliegts mazgāt ar ūdeni vai iegremdēt 

ūdenī vai citos šķidrumos, lai izvairītos no īssavienojumiem.  

1.Korpuss nav ūdensizturīgs. Tīrīšanas laikā izskatu var noslaucīt ar drānu. Tīrot iekšējo stieni, 

nepieciešams to atvienot no tīkla. kad gaidīšanas režīmā esošais korpuss ir atdzisis, ar kokvilnas stieni 

izsmidziniet spirtu dziļi noslaukiet. Savācot to var ievietot pievienotajā savākšanas maisiņā. 

2. 2.Pēc lietošanas noteikti izslēdziet strāvas slēdzi un pirms savākšanas pagaidiet, kamēr termiskais 

panelis atdziest. 

3.Lūdzu, novietojiet vietā, kur bērns nevar piekļūt. Pēc strāvas ieslēgšanas nepieskarieties 

termopanelim ar rokām, lai neradītu apdegumus. Kad tas netiek lietots, noteikti izslēdziet strāvas 

padevi. 

4.Šo ierīci nav paredzēts lietot lietotājiem ar nepietiekamu fizisko, maņu, prāta, pieredzi vai 

zināšanām (ieskaitot bērnus), izņemot gadījumus, kad to aprūpē vai vadībā ir persona, kas ir atbildīga 

par viņu drošību. Bērni ir jāuzrauga, lai nodrošinātu, ka viņi nespēlējas ar elektroierīcēm. 

-Ja USB uzlādes kabelis ir bojāts, nomainiet to pret jaunu un neturpiniet to lietot. 

-Ja lietošanas laikā izstrādājumā parādās dūmi vai dzirksteles, lūdzu, pēc iespējas ātrāk izslēdziet 

strāvas padevi un nekavējoties informējiet pēcpārdošanas servisu. 

 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 



LT: CURLBLISS - NAUDOTOJO VADOVAS 

DALYKIŲ PERŽIŪRA 

 

1. U formos lizdas (į kurį galima įdėti plaukus) 

2. Šildymo vamzdelis 

3. Garbanojimo mygtukas 

4. LCD ekranas 

5. Reguliavimo mygtukas 

6. Maitinimo jungiklis 

7. USB laidas 

8. USB įkrovimo prievadas 

  

LCD ekrano funkcijos: 

 

a. Kairė 

b. Dešinysis 

c. Dabartinė temperatūra 

d. Šildymo rodinys - kai gaminys šildomas, indikatorius mirksi, o baigus šildyti, šviesa šviečia 

nepertraukiamai. 

e. Laikas 

f. Akumuliatoriaus įkrovos lygio rodmuo - kai rodomos keturios plytelės, gaminys yra visiškai įkrautas 

 

 



Įspėjimas: 

Naudodami prietaisą nesiartinkite prie vonios, praustuvo ir kitų vandens talpyklų. 

Nepurkškite ir nelašinkite ant gaminio vandens ar kitų skysčių. Jei gaminys atsitiktinai 

patektų į vandenį, NEBANDYKITE jo tiesiogiai liesti rankomis ir nedelsdami išjunkite 

maitinimą. 

FUNKCIJOS NAUDOJIMO APRAŠYMAS  

Kaip įjungti ir išjungti  

Įjungimo arba išjungimo būsenoje paspauskite ir 3 sekundes palaikykite paspaudę maitinimo jungiklį, 

tada galėsite įjungti ir išjungti. 

Kaip reguliuoti temperatūrą  

Įjungimo būsenoje paspauskite nustatymo klavišą, temperatūros skaičius pasirodys mirksinčios 

būsenos. Tuo metu paspauskite reguliavimo klavišą, kad nustatytumėte norimą temperatūrą 

(temperatūrą galima reguliuoti nuo 150 °C iki 200 °C). 

Kaip reguliuoti garbanų kryptį  

Įjungimo būsenoje paspauskite du nustatymo mygtukus, pasirodys mirksinti garbanojimo kryptis 

(L/R). Tuo metu paspauskite reguliavimo mygtuką, kad pasirinktumėte garbanojimo kryptį. (L: kairiojo 

garbanojimo /R: dešiniojo garbanojimo plaukams) 

Kaip perjungti °C ir °F  

Įjungimo būsenoje tris kartus paspauskite nustatymo mygtukus ir temperatūros vienetas ( °C ) pradės 

mirksėti, tada paspauskite reguliavimo klavišą, kad pasirinktumėte rodomą Celsijaus (°C) arba 

Farenheito (°F) skalę. 

Kaip reguliuoti šildymo sekundžių skaičių  

Įjungimo būsenoje paspauskite nustatymo mygtuką keturis kartus, ir šildymo sekundės pasirodys 

mirksinčios būsenos. Tuo metu paspauskite reguliavimo mygtuką, kad nustatytumėte norimą 

sekundžių skaičių (šildymo sekundes galima reguliuoti nuo 8/10/12/14/18 sekundžių). 

PAPRASTAS ILIUSTRACIJOS APRAŠYMAS  

 

1 veiksmas  

Kaip parodyta paveikslėlyje, ištraukite reikiamą plaukų kiekį ir įdėkite jį į U formos griovelį. 



2 veiksmas  

Dar kartą paspauskite ir palaikykite garbanojimo mygtuką ir neatleiskite, jis pradės automatiškai sukti 

plaukus į šildymo vamzdelį. Praėjus maždaug 4 sekundėms po trumpo garso signalo skaičiavimo, 

galite atleisti mygtuką.  

 

3 veiksmas 

Plaukus galite išvynioti, kol baigsis nustatytas kaitinimo laikas (pasigirs ilgas garsinis signalas). 

KAIP NAUDOTI 

1.Prieš naudojant rekomenduojama iššukuoti visus plaukus laisvai, kad sumažėtų plaukų susipynimas, 

be to, plaukai gali būti laisvesni ir labiau atsipalaidavę, kad nekiltų problemų dėl plaukų. 

2.Paspauskite ir tris sekundes palaikykite įjungimo mygtuką, kad įjungtumėte šeimininką, tuo metu 

LCD ekrano ekrane užsidegs baltas šriftas. Pradės mirksėti kaitinimo indikatorius. ir aparatas pradės 

automatiškai kaitinti iki numatytoji temperatūra (150 laipsnių ). Praėjus maždaug 1 minutei po 

įkaitimo iki numatytoji temperatūros, tuo metu išgirsite pyptelėjimą ir kaitinimo indikatorius nuolat 

švies. tada galėsite pradėti naudoti. Numatytoji aparato temperatūra yra 150 laipsnių, o numatytasis 

kaitinimo laikas - 12 sekundžių. Norėdami reguliuoti numatytąją temperatūrą, šildymo sekundes ir 

kryptį, galite vadovautis funkcijų reguliavimo režimo aprašymu. 

Norėdami turėti aiškų laipsnį, galite nustatyti nuo 180 iki 200 laipsnių/15 sekundžių; Norėdami 

natūralesnio matomumo laipsnio, nustatykite 150 laipsnių/apie 12 sekundžių.  

Įmontuota temperatūra yra nuo 150 laipsnių iki 200 laipsnių, pasirinktas įjungtų kaitinimo 

sekundžių skaičius 8, 10, 12, 14, 16, 18 sekundžių, galite reguliuoti temperatūrą arba laiką  

3.Ši numatytoji vertė tinka vidutiniam plaukų kiekiui šildymo temperatūros ir šildymo laiko. Jei plaukų 

kiekis yra didelis, bet norite, kad plaukai būtų akivaizdesni, galite pakeisti temperatūros nustatymą. 

4. Kai paimsite sruogas, ištrauksite saują atitinkamo kiekio palaidų plaukų, dedamų į viršutinę plaukų 

palaidų plaukų dalį į griovelį, tada paspauskite ir palaikykite sustabdymo mygtuką, pradės 

automatiškai atpalaiduoti galvą į šildymo vamzdelį, maždaug po 4 sekundžių po atgalinio skaičiavimo 

trumpo pyptelėjimo garso galite atleisti mygtuką, kol pasibaigus atgaliniam skaičiavimui pasibaigs 

numatytasis šildymo laikas (pasigirs ilgas pyptelėjimas), galite ištraukti palaidus plaukus, tada atlikite 

pirmiau nurodytus veiksmus ir pakartokite. 

5.Po 10 minučių galite išgirsti trumpą garsą (pyptelėjimas, pyptelėjimas, pyptelėjimas), jei suveikus 

žadintuvui neatliekami jokie veiksmai, jis automatiškai išsijungs po 1 minutės. 

6.Po naudojimo paspauskite mygtuką ir tris sekundes palaikykite atidarytą maitinimo šaltinį, kad 

išjungtumėte šeimininką, ir atidėkite į šalį, kad palauktumėte, kol kaitinimo vamzdelis atvės, prieš 

laikydami. 

7.Šio gaminio negalima liesti vandeniu. Kol drėgmė neišdžiūvo po vonia ar dušu plaukdami plaukus, 

nenaudokite šio aparato, kad nesugadintumėte aparato ir poveikis nebūtų akivaizdus. 

ĮKROVIMO BŪDAS  

1.Prieš įkraudami išjunkite pagrindinio maitinimo šaltinį, tada prijunkite prie USB įkrovimo laido, kad 

galėtumėte įkrauti. 



2.Vieną USB įkrovimo laido galą įkiškite į pagrindinio kompiuterio apačią, o kitą galą galima prijungti 

prie stacionaraus kompiuterio, rašiklio ir maitinimo, mobiliojo maitinimo šaltinio, USB 

transformatoriaus USB angos, kad galėtumėte įkrauti. Atkreipkite dėmesį, kad jei įkrovimą atliekate 

naudodami USB transformatorių, nenaudokite transformatoriaus, kurio išėjimo specifikacijos yra 

didesnės nei 5 V DC. 

3.Įkrovimo metu baterijos likučio simbolis priimančiojo LCD ekrane pradės palaipsniui mirksėti, 

rodydamas, kad jis įkraunamas. 

4.Kiekvieną kartą įkrovus maždaug po 4 valandas, po visiško įkrovimo akumuliatoriaus likučio simbolis 

rodys visišką būseną. Po visiško įkrovimo jį galima naudoti apie 50 minučių. Atkreipkite dėmesį į 

įkrovimo laiką, kad atjungtumėte save nuo elektros tinklo, kad per didelis įkrovimas neturėtų įtakos 

normaliam akumuliatoriaus veikimui. Kaip pavyzdį paimkite vidutinių ir ilgų plaukų, naudokite 4 

kartus per savaitę (kiekvieną kartą naudokite apie 10-15 minučių) ir tada įkraukite. 

5.Griežtai uždrauskite naudoti įkrovimo pusę. Kai šeimininkas įkraunamas, neįjunkite šeimininko 

maitinimo naudojimo tuo pačiu metu, kad nepažeistumėte šeimininko arba akumuliatoriaus. Tokiu 

atveju garantija netaikoma. 

6.Net jei ilgą laiką nenaudojamas, įkraukite kartą per du mėnesius, kad užtikrintumėte normalų 

akumuliatoriaus tarnavimo laiką. 

VALYMO IR PRIEŽIŪROS ATSARGUMO PRIEMONĖS  

Šis aparatas nėra atsparus vandeniui! Valant gaminį griežtai draudžiama plauti vandeniu arba 

panardinti į vandenį ar kitus skysčius, kad būtų išvengta trumpojo jungimo.  

1.Korpusas nėra atsparus vandeniui. Valant išvaizdą galima nuvalyti šluoste. Valant vidinę lazdelę, 

reikia ją atjungti nuo elektros tinklo. kai budėjimo režimo korpusas atvėsta, medvilnine lazdele 

purkškite šiek tiek alkoholio giliai nuvalykite. Renkant galima įdėti į pridedamą surinkimo maišelį. 

2.Po naudojimo būtinai išjunkite maitinimo jungiklį ir palaukite, kol šiluminis skydelis atvės, ir tik tada 

rinkite. 

3.Padėkite tokioje vietoje, į kurią negali patekti vaikas. Įjungę maitinimą, nelieskite terminio skydelio 

rankomis, kad nenusidegintumėte. Kai jis nenaudojamas, būtinai išjunkite maitinimą. 

4.Šio prietaiso neturėtų naudoti nepakankamai fiziškai, jutimiškai, protiškai, patirties ar žinių turintys 

naudotojai (įskaitant vaikus), išskyrus atvejus, kai juos prižiūri arba jiems vadovauja asmuo, atsakingas 

už jų saugumą. Vaikai turėtų būti stebimi, kad jie nežaistų su elektros prietaisais. 

-Jei USB įkrovimo laidas yra pažeistas, pakeiskite jį nauju ir toliau jo nenaudokite. 

-Jei naudojant gaminį pasirodo dūmų ar kibirkščių, kuo greičiau išjunkite maitinimą ir nedelsdami 

praneškite garantiniam aptarnavimui. 

INSTRUKCIJOS DĖL PERDIRBIMO IR IŠMETIMO: 

 

 

 

 
 

 

 

Ši žymė reiškia, kad produktas negali būti išmestas kaip įprastos namų ūkio atliekos visoje ES. Norint išvengti 

galimų žalos aplinkai ar žmonių sveikatai dėl nekontroliuojamo atliekų šalinimo. Perdirbkite atsakingai skatinant 

tvarų medžiagų išteklių naudojimą. Norėdami grąžinti naudotą įrenginį, naudokite atidavimo ir rinkimo sistemą 

arba susisiekite su pardavėju, iš kurio įsigijote produktą. Pardavėjas gali priimti produktą aplinkai saugiam 

perdirbimui. 

Gamintojo deklaracija, kad produktas atitinka taikomus ES direktyvų reikalavimus. 

 



EN: CURLBLISS - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

ΕΠΙΣΚΌΠΗΣΗ ΕΞΑΡΤΗΜΆΤΩΝ 

 

1. Υποδοχή U (όπου μπορείτε να τοποθετήσετε τα μαλλιά σας) 

2. Σωλήνας θέρμανσης 

3. Κουμπί μπούκλας 

4. Οθόνη LCD 

5. Κουμπί ρύθμισης 

6. Διακόπτης τροφοδοσίας 

7. Καλώδιο USB 

8. Θύρα φόρτισης USB 

  

Χαρακτηριστικά οθόνης LCD: 

 

a. Αριστερά 

b. Δεξιά 

c. Τρέχουσα θερμοκρασία 

d. Ένδειξη θέρμανσης - η ένδειξη θα αναβοσβήνει όταν το προϊόν θερμαίνεται και, όταν η θέρμανση 

ολοκληρωθεί, η λυχνία θα λάμπει συνεχώς 

e. Χρόνος 

f. Ένδειξη στάθμης μπαταρίας - όταν εμφανίζονται τέσσερα πλακίδια, το προϊόν είναι πλήρως 

φορτισμένο 

 



Προειδοποίηση: 

Μην πλησιάζετε την μπανιέρα, τον νιπτήρα και άλλα δοχεία με νερό όταν 

χρησιμοποιείτε τη συσκευή. Μην εκτοξεύετε ή στάζετε νερό ή άλλα υγρά πάνω στο 

προϊόν. Εάν το προϊόν πέσει κατά λάθος στο νερό, ΜΗΝ το αγγίξετε απευθείας με τα 

χέρια σας και απενεργοποιήστε αμέσως την τροφοδοσία. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

Τρόπος ενεργοποίησης και απενεργοποίησης  

Στην κατάσταση ενεργοποίησης ή απενεργοποίησης, πατήστε και κρατήστε πατημένο το διακόπτη 

λειτουργίας για 3 δευτερόλεπτα, και στη συνέχεια μπορείτε να ενεργοποιήσετε και να 

απενεργοποιήσετε το προϊόν. 

Πώς να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία  

Στην κατάσταση ενεργοποίησης, πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης, ο αριθμός θερμοκρασίας θα 

εμφανιστεί σε κατάσταση αναβοσβήνει. Αυτή τη στιγμή, πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης για να 

ρυθμίσετε την επιθυμητή θερμοκρασία (η θερμοκρασία μπορεί να ρυθμιστεί μεταξύ 150 °C έως 200 

°C ) 

Πώς να ρυθμίσετε την κατεύθυνση των μπούκλων  

Στην κατάσταση ενεργοποίησης, πατήστε τα δύο πλήκτρα ρύθμισης, η κατεύθυνση μπούκλας (L/R) 

θα εμφανιστεί σε κατάσταση αναβοσβήνει. Αυτή τη στιγμή, πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης για να 

επιλέξετε την κατεύθυνση μπούκλωσης. (L: για αριστερό τύλιγμα /R: για δεξί τύλιγμα μαλλιών) 

Πώς να εναλλάσσετε τους °C και °F  

Στην κατάσταση ενεργοποίησης, πατήστε τα πλήκτρα ρύθμισης τρεις φορές και η μονάδα 

θερμοκρασίας ( °C ) θα αναβοσβήνει και, στη συνέχεια, πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης για να 

επιλέξετε την ένδειξη Κελσίου (°C) ή Φαρενάιτ ( °F). 

Πώς να ρυθμίσετε τον αριθμό των δευτερολέπτων θέρμανσης  

Στην κατάσταση ενεργοποίησης, πατήστε το πλήκτρο ρύθμισης τέσσερις φορές και τα δευτερόλεπτα 

θέρμανσης θα εμφανιστούν σε κατάσταση αναβοσβήσματος. Αυτή τη στιγμή, πατήστε το πλήκτρο 

ρύθμισης για να ρυθμίσετε τον επιθυμητό αριθμό δευτερολέπτων (τα δευτερόλεπτα θέρμανσης 

μπορούν να ρυθμιστούν μεταξύ 8/10/12/14/18 δευτερολέπτων) 

ΑΠΛΉ ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΑΠΕΙΚΌΝΙΣΗΣ  

 



Βήμα 1  

Όπως φαίνεται στην εικόνα, εξάγετε την κατάλληλη ποσότητα μαλλιών και τοποθετήστε την στο 

αυλάκι σχήματος U. 

Βήμα 2  

Πατήστε και κρατήστε πατημένο ξανά το κουμπί μπούκλας και μην το αφήσετε, θα αρχίσει να τυλίγει 

αυτόματα τα μαλλιά μέσα στο σωλήνα θέρμανσης. Περίπου 4 δευτερόλεπτα μετά την αντίστροφη 

μέτρηση του σύντομου ηχητικού σήματος, μπορείτε να απελευθερώσετε το κουμπί.  

 

Βήμα 3 

Μπορείτε να τραβήξετε τα μαλλιά σας μέχρι να τελειώσει ο προκαθορισμένος χρόνος θέρμανσης 

(θα ακουστεί ένας μακρύς ήχος). 

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ 

1.Πριν από τη χρήση, συνιστάται να χτενίσετε όλα τα μαλλιά χαλαρά για να μειώσετε τους κόμπους, 

και μπορεί να κάνει τα μαλλιά πιο χαλαρά και πιο χαλαρά, έτσι ώστε να μην υπάρχει πρόβλημα με 

τα μαλλιά. 

2.Πιέστε και κρατήστε πατημένο το πλήκτρο ενεργοποίησης τρία δευτερόλεπτα για να 

ενεργοποιήσετε τον κεντρικό υπολογιστή, αυτή τη στιγμή η οθόνη LCD θα ανάψει τη λευκή 

γραμματοσειρά. Η ένδειξη θέρμανσης θα αρχίσει να αναβοσβήνει. και το μηχάνημα θα αρχίσει να 

θερμαίνεται αυτόματα στην προεπιλεγμένη θερμοκρασία (150 βαθμούς ). Περίπου 1 λεπτό μετά τη 

θέρμανση στην προεπιλεγμένη θερμοκρασία, αυτή τη στιγμή μπορείτε να ακούσετε ένα ηχητικό 

σήμα και η ένδειξη θέρμανσης θα είναι συνεχώς αναμμένη. τότε μπορείτε να αρχίσετε να 

χρησιμοποιείτε. Η προεπιλεγμένη θερμοκρασία του μηχανήματος είναι 150 βαθμοί και ο 

προεπιλεγμένος χρόνος θέρμανσης είναι 12 δευτερόλεπτα. Για να ρυθμίσετε την προεπιλεγμένη 

θερμοκρασία, τα δευτερόλεπτα θέρμανσης και την κατεύθυνση, μπορείτε να ανατρέξετε στην 

περιγραφή της λειτουργίας ρύθμισης λειτουργίας. 

Για να έχετε έναν καθαρό βαθμό, μπορείτε να ρυθμίσετε 180 έως 200 βαθμούς/15 δευτερόλεπτα. 

για έναν πιο φυσικό βαθμό ορατότητας, ρυθμίστε στους 150 βαθμούς/περίπου 12 δευτερόλεπτα.  

Η ενσωματωμένη θερμοκρασία είναι 150 βαθμούς έως 200 βαθμούς, ο αριθμός των 

ενσωματωμένων δευτερολέπτων θέρμανσης που επιλέγονται για 8, 10, 12, 14, 16, 18 

δευτερόλεπτα, μπορείτε να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία ή το χρόνο  

3.Αυτή η προεπιλεγμένη τιμή είναι κατάλληλη για τη μεσαία ποσότητα μαλλιών της θερμοκρασίας 

θέρμανσης και του χρόνου θέρμανσης. Εάν η ποσότητα των μαλλιών είναι μεγάλη, αλλά θέλετε τα 

μαλλιά να είναι πιο εμφανή, μπορείτε να αλλάξετε τη ρύθμιση της θερμοκρασίας. 

4. Όταν παίρνετε τις σβάρνες, θα εξαγάγετε μια χούφτα από την κατάλληλη ποσότητα μαλλιών 

χαλαρά τοποθετημένη στην κορυφή των μαλλιών χαλαρά μέσα στο αυλάκι, και στη συνέχεια 

πατήστε και κρατήστε πατημένο το πλήκτρο αναστολής, θα αρχίσει να χαλαρώνει αυτόματα το 

κεφάλι μέσα στο σωλήνα θέρμανσης, περίπου 4 δευτερόλεπτα μετά την αντίστροφη μέτρηση για 

τον σύντομο ήχο μπιπ μπορεί να απελευθερώσει το κουμπί, μέχρι τον προεπιλεγμένο χρόνο 

θέρμανσης μετά την αντίστροφη μέτρηση (θα υπάρξει ένας μακρύς ήχος), μπορείτε να τραβήξετε τα 

μαλλιά χαλαρά, και στη συνέχεια ακολουθήστε τα προαναφερθέντα βήματα για να επαναλάβετε. 



5.Μετά από 10 λεπτά, μπορείτε να ακούσετε τον σύντομο ήχο (μπιπ, μπιπ, μπιπ), Εάν δεν υπάρχει 

καμία ενέργεια όταν ακουστεί ο συναγερμός, θα απενεργοποιηθεί αυτόματα μετά από 1 λεπτό. 

6.Μετά τη χρήση, πατήστε το πλήκτρο και κρατήστε το τροφοδοτικό ανοιχτό για τρία δευτερόλεπτα 

για να απενεργοποιήσετε τον κεντρικό υπολογιστή και αφήστε τον στην άκρη για να περιμένετε να 

κρυώσει ο σωλήνας θέρμανσης πριν από την αποθήκευση. 

7.Αυτό το προϊόν δεν μπορεί να αγγιχτεί με νερό. Πριν στεγνώσει η υγρασία μετά το μπάνιο ή το 

ντους για να πλύνετε τα μαλλιά σας, μην χρησιμοποιείτε αυτό το μηχάνημα, ώστε να μην 

καταστραφεί το μηχάνημα και το αποτέλεσμα να μην είναι εμφανές. 

ΜΈΘΟΔΟΣ ΦΌΡΤΙΣΗΣ  

1.Πριν από τη φόρτιση, απενεργοποιήστε το ρεύμα του κεντρικού υπολογιστή και, στη συνέχεια, 

συνδέστε το στο καλώδιο φόρτισης USB για φόρτιση. 

2.Συνδέστε το ένα άκρο του καλωδίου φόρτισης USB στο κάτω μέρος του κεντρικού υπολογιστή και 

το άλλο άκρο μπορεί να συνδεθεί στον επιτραπέζιο υπολογιστή, το στυλό και την τροφοδοσία, το 

τροφοδοτικό κινητής τηλεφωνίας, την οπή USB του μετασχηματιστή USB για φόρτιση. Λάβετε 

υπόψη ότι εάν φορτίζετε με μετασχηματιστή USB, μην χρησιμοποιείτε μετασχηματιστή με 

προδιαγραφές εξόδου μεγαλύτερες από DC 5V. 

3.Κατά τη φόρτιση, το σύμβολο υπολείμματος μπαταρίας στην οθόνη LCD του κεντρικού υπολογιστή 

θα αρχίσει να αναβοσβήνει σταδιακά, υποδεικνύοντας ότι γίνεται φόρτιση. 

4.Μετά από φόρτιση για περίπου 4 ώρες κάθε φορά, μετά από πλήρη φόρτιση, το σύμβολο 

υπολείμματος μπαταρίας θα δείχνει την πλήρη κατάσταση. Μετά την πλήρη φόρτιση, μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί για περίπου 50 λεπτά. Δώστε προσοχή στο χρόνο φόρτισης για να αποσυνδέσετε 

τον εαυτό σας για να αποφύγετε την υπερφόρτιση από το να επηρεάσει την κανονική διάρκεια ζωής 

της μπαταρίας. Πάρτε τα μεσαία και μακριά μαλλιά ως παράδειγμα, χρησιμοποιήστε 4 φορές μια 

εβδομάδα (κάθε χρήση περίπου 10 έως 15 λεπτά) και στη συνέχεια φορτίστε. 

5.Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση της πλευράς φόρτισης. Όταν ο ξενιστής φορτίζει, μην 

ενεργοποιείτε ταυτόχρονα τη χρήση ρεύματος του ξενιστή, ώστε να μην προκληθεί βλάβη στον 

ξενιστή ή στην μπαταρία. Σε αυτή την περίπτωση, δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής της εγγύησης. 

6.Ακόμα και αν δεν χρησιμοποιείται για μεγάλο χρονικό διάστημα, φορτίζετε μία φορά κάθε δύο 

μήνες για να εξασφαλίσετε την κανονική διάρκεια ζωής της μπαταρίας. 

ΠΡΟΦΥΛΆΞΕΙΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΎ ΚΑΙ ΣΥΝΤΉΡΗΣΗΣ  

Αυτό το μηχάνημα δεν είναι αδιάβροχο! Κατά τον καθαρισμό του προϊόντος, απαγορεύεται 

αυστηρά το πλύσιμο με νερό ή η εμβάπτιση σε νερό ή άλλα υγρά για την αποφυγή 

βραχυκυκλωμάτων.  

1.Το σώμα δεν είναι αδιάβροχο. Κατά τον καθαρισμό, η εμφάνιση μπορεί να σκουπιστεί με ένα πανί. 

Όταν σκουπίζετε το εσωτερικό ραβδί, πρέπει να το αποσυνδέσετε από την πρίζα. όταν το σώμα 

αναμονής έχει κρυώσει, χρησιμοποιήστε το βαμβάκι για να ψεκάσετε με λίγο οινόπνευμα βαθύ 

σκούπισμα. Κατά τη συλλογή, μπορεί να τοποθετηθεί στη συνημμένη σακούλα συλλογής. 

2.Μετά τη χρήση, φροντίστε να απενεργοποιήσετε τον διακόπτη λειτουργίας και περιμένετε να 

κρυώσει το θερμικό πάνελ πριν από τη συλλογή. 



3.Παρακαλούμε τοποθετήστε το σε ένα μέρος όπου δεν μπορεί να μπει το παιδί. Αφού 

ενεργοποιήσετε το ρεύμα, μην αγγίζετε το θερμικό πάνελ με το χέρι, για να μην προκαλέσετε 

εγκαύματα. Όταν δεν χρησιμοποιείται, φροντίστε να απενεργοποιείτε την τροφοδοσία. 

4.Αυτή η συσκευή δεν αναμένεται να χρησιμοποιηθεί από χρήστες με ανεπαρκή σωματική, 

αισθητηριακή, διανοητική, εμπειρία ή γνώσεις (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών), παρά μόνο 

υπό την επιτήρηση ή την καθοδήγηση ενός ατόμου που είναι υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. Τα 

παιδιά θα πρέπει να παρακολουθούνται ώστε να διασφαλίζεται ότι δεν παίζουν με ηλεκτρικές 

συσκευές. 

  

-Εάν το καλώδιο φόρτισης USB έχει υποστεί ζημιά, αντικαταστήστε το νέο καλώδιο και μην 

συνεχίσετε να το χρησιμοποιείτε. 

-Όταν είναι σε χρήση, εάν το προϊόν έχει καπνό ή σπινθήρες, παρακαλούμε απενεργοποιήστε το 

ρεύμα το συντομότερο δυνατό και ειδοποιήστε αμέσως την υπηρεσία εξυπηρέτησης μετά την 

πώληση. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗ: 

 

 

 
 

 

 

 

 

Αυτή η ετικέτα σημαίνει ότι το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται ως συνηθισμένα οικιακά απορρίμματα σε 

ολόκληρη την ΕΕ. Για την πρόληψη πιθανών ζημιών στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από μη 

ελεγχόμενη απόρριψη αποβλήτων. Ανακυκλώστε υπεύθυνα για την προώθηση της βιώσιμης χρήσης των 

υλικών πόρων. Εάν θέλετε να επιστρέψετε ένα χρησιμοποιημένο προϊόν, χρησιμοποιήστε το σύστημα 

παράδοσης και συλλογής ή επικοινωνήστε με τον λιανοπωλητή από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Ο 

λιανοπωλητής μπορεί να δεχτεί το προϊόν για οικολογική ανακύκλωση. 

Δήλωση του κατασκευαστή ότι το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχύουσων οδηγιών της ΕΕ. 

 


